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реалії: хто є хто

Нас отруюють! Міське 
звалище несе небезпеку

газета чесних новин

 Полігон твердих побутових відходів димить щодня

с.5На Котовського, 16 — дощ 
пройшов крізь дах с.4

День знань на Козятинщині пройшов патріотично, з хвилиною скорботи

початок, продовження » с. 4

с. 8-9
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Тетяна ЛОЗІНСЬКА

У вівторок мешканці міста 
та журналісти газети “RIA-
Козятин” побували на “По-
лігоні по складуванню ТВП” 
Козятинської міської ради 
комунального підприємства 
“Відродження”. Введене воно 
в експлуатацію в 1998 році. 
Режим роботи з 8 години ран-
ку до 21.00. Але о 17.45 там 
нікого, окрім добувачів чо-
гось потрібного-непотрібного, 
“бомжів” та собак не зустріли. 

“Полігон” весь знаходився в 
димовій завісі. Відразу ж зателе-
фонували у “Відродження”. Там 
не брали слухавку. Передзвонили 
черговому міської ради. Коли спо-
вістили, що горить звалище, той 
не здивувався, адже воно весь 
час димить. Пообіцяв передати по 
інстанціях. В службі “101” відпові-
ли, що зателефонують пану Гуме-
нюку — начальнику “Відроджен-
ня”. Це, мовляв, його парафія...

Без коментарів.
— Тут завжди все тліє, горить 

і димить, — сказав незнайомий 
чоловік Кирило, якого зустріли 
в центрі полігону зі здобиччю — 
білими пустими мішками, які піді-
брав під картоплю. 

Інший парубок, який не назвався, 
розповів, що тут він не з доброго 
життя — вишукує щось металеве. 
До нас направлялось багато собак, 
які побачили незнайомих.  Було не 

по собі, моторошно. Ніби потрапили 
в інший жахливий світ. Неможливо 
дихати. Сморід і дим робили свою 
справу — встояти на місці «свіжій» 
людині ставало неможливим. Гори 
відходів різного походження. Скрізь 
поліетиленові пляшки… В кущах 
сиділа компанія п’яних чоловіків, які 
матюкалися, сварились між собою.. 
На пропозицію поспілкуватися, вони 
повтікали в глибину заростей… Нія-
кого керівництва чи відповідального 
помічено не було.  

Громада просить 
загасити...

На початку липня група ак-
тивних мешканців вулиці Героїв 
Майдану звернулась до міського 
голови. Козятинчани вимагали не-
гайного розгляду питання місько-
го “звалища” — загасити постійне 
горіння на “полігоні”, оскільки 
продукти горіння є вкрай небез-
печними для людей і тварин… 
Люди просять привести даний 
об’єкт у відповідність з існуючими 
нормами тощо. Через місяць мер 
дав відповідь, що заява розгляну-
та (фото №2 праворуч).

Як бачимо з листа, полігон га-
сять завжди “оперативно”. Але це 
не відповідає дійсності. Ніхто не 
реагує на те, що місто весь час по-
крито смогом. До речі, відповідно 
до існуючих норм, подібні полігони 
при температурі повітря вище 25 
гр. С мають проливатись водою з 
розрахунку 10 л на 1 куб. м ТПВ. 
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Густий дим над козятинським полігоном твердих побутових відходів 
Фото 2 зверху праворуч: Відповідь міського голови на звернення громадян

- Чому це ти 
  весь обпльований?
- Депутатів 
  показував...
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Правоохоронці відправились на Схід
Начальник міліції дав наказ: Повернутись живими

Тетяна ЛОЗІНСЬКА

З пошаною та збентеженням 
відправляли своїх колег у 
п’ятницю, 29 серпня, з Козя-
тинського райвідділу міліції в 
зону АТО у складі зведеного 
загону управління МВС Украї-
ни у Вінницькій області.

Усі працівники міліції вишикува-
лись біля райвідділу. На так звану 
неоголошену війну відправлялись 
їх колеги.

Начальник райвідділу Геннадій 
Ткачук у своїй короткій промові 
наголосив одне: “Мій наказ — 
повернутися живими!” Тримали 
слово представники влади. В 
добру путь з молебнем на добру 
справу провів військових насто-
ятель української православної 
церкви Київського патріархату 
отець Василь Влізло. Він дав їм 
напутнє слово та окропив свяче-
ною водою.

Майже у всіх присутніх на очах 
були сльози… 

— Керівництво райвідділу 
та весь особовий склад дякує 
громаді Козятинського району, 
яка реально демонструє про-
яви патріотизму та підтримки, 
— розповів газеті “RIA-Козятин” 
начальник райвідділу Геннадій 
Ткачук. — Для працівників 
райвідділу, що відправилися за-
хищати Батьківщину в зону АТО, 
закуплені бронежилети, кевларо-
ві шоломи, медичні препарати та 
необхідне спорядження. Це стало 
можливим завдяки підтримці ке-
рівників сільськогосподарських 
підприємств, ветеранів ОВС та 
підприємців Козятинщини. Вели-
ка вдячність Миколі Сініченку 
(СТОВ «Хлібороб» с. Зозулин-
ці), Анатолію Демчуку (СВК 
«Дружба» с. Миколаївка), Ана-
толію Дроздовичу (ТОВ «Мрія» 
с. Комсомольське), Сергію 
Лановику (асоціація фермерів 
Козятинського району), Станіс-
лаву Шнайдруку (СФГ «Шар» с. 
Вовчинець), Петру Шостаку (ФГ 

«Мрія» с. Медведівка), Анато-
лію Білінському та Станіславу 
Білінському (СФГ «Стас», с. 
Юрівка), Олександру Присяж-
нюку (приватний підприємець 
м. Козятин), Віктору Щаблев-
ському (голова Ради ветеранів 
Козятинського РВ УМВС), Во-
лодимиру Олійнику (ветеран 
ОВС, голова фонду правоохо-
ронних органів Козятинського 
району), Володимиру Шубо-
вичу (директор СТОВ «Верни-
городецьке» с. Вернигородок), 
Олегу Ткачуку (голова СФГ ПН 
«Поділля» с. Перемога), Михай-
лу Зикраню (директор ПРАТ 
«Козятинський м’ясокомбінат»), 
Володимиру Шевчуку (голова 
СФГ «Світанок-В» с. Куманівка), 
громаді смт. Глухівці та голові 
селищної ради Олександру Не-
чипоруку,  громаді с. Безіменна 
та голові сільської ради Миколі 
Корнійчуку, Володимиру Фур-
ману (приватний підприємець), 
Володимиру Зайчику (при-

ватний підприємець), Ірині Ко-
валенко (генеральний директор 
ТОВ «СОКА Україна»), Олек-
сандру Панасюку (голова СФГ 
«Олімп» с. Кордишівка, Олені 
Федорук (керівник «ПП Гурівець-
ке» с. Гурівці), Михайлу Харен-
ку (директору СФГ «Подільське» 
с. Жежелів), Василю Харчуку 
(голова СФГ «Панасовецьке» с. 
Панасівка).

Отець Василь Влізло передав 
хлопцям хрестики, обереги. Та-
кож він привіз для них продукти 
та гроші, які зібрали Сокілецька 
парафія Святого Миколая Чудот-
ворця та парафія Покрови Святої 
Богородиці української православ-
ної церкви Київського патріархату 
с.Козятин.

Коли військові прощалися з 
рідними, керівництвом та коле-
гами біля райвідділу, перехожі 
зупинялися — декламували вірші, 
бажали їм скорішого повернення.

Дуже важко на душі, коли про-
воджаєш своїх на Схід. Оплески — 

вслід нашим хлопцям. Неможливо 
стримати сліз. Хай Вас береже 
Господь, наші земляки. Повертай-
тесь живими!

Повернулися живими
Райвідділ зустрів з АТО своїх колег

Тетяна ЛОЗІНСЬКА

У неділю начальник Козя-
тинського райвідділу Геннадій 
Ткачук зустрічав своїх підле-
глих, які повернулися з зони 
проведення антитерористичної 
операції Сергія Олексюка та 
Тимчика Олександра . Вони пе-
ребували місяць у службовому 
відрядженні ГУМВС України у 
Донецькій області з подальшою 
дислокацією безпосередньо в 
місцях проведення АТО. Хлопці 
брали участь у проведенні анти-
терористичної операції, визна-
ченої Законом України “Про 
боротьбу з тероризмом”. Про 
це їм видані спеціальні довідки 
головного управління Міністер-
ства внутрішніх справ.

Правоохоронців з оплесками 
зустрічали колеги по роботі, рідні 
та друзі. 

Як стало відомо, працівник 
Козятинського райвідділу, син за-
ступника міністра оборони України 
Дмитро Руcнак, про якого ми по-
відомляли на сайті “kazatin.com” 
щодо його участі в антитерорис-
тичній операції, зараз знаходиться 
в одному з тренувальних таборів 
Вінниччини. Можливо, під час на-
ступної ротації він відпрвиться в 
зону АТО.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Тетяна Лозінська

Ваш персональний редактор Тетяна ЛОЗІНСЬКА  
тел.  (068) 308-01-25,2-04-53,  e-mail tetyana160@gmail.com

Джерело влади - громада!
Влада повинна їй слугувати!

Моє завдання — зробити наше козятинське суспільство за-
безпеченим, змусити владу працювати на громаду. Але без 
злагоджених дій кожного з нас — влада не буде бачити наші 
проблеми.

Звертаюсь до Вас, шановні городяни, — не мовчіть!
Через газету “RIA-Козятин” ВИ зможете донести і вирішити най-

болючіші питання. Громадська рада газети — це не політична партія, 
вона не має центрального керівництва. Ми вільно обговорюємо всі 
питання, які є. І через газету впливаємо на посадовців, формуючи 
громадську думку. І я вірю, що ми будемо жити по-європейськи! Це 
коли головний у суспільстві — кожний громадянин. Я вірю в те, що 
ми не заслуговуємо зневаги над нами. Через бруд, ями на дорогах, 
бродячих собак…

Тільки разом зможемо змінити владу. Адже ми заслуговуємо  
накраще майбутнє — наше і наших дітей. 

Хочу також звернутися  
до міського голови

Допомога АТО
Мер, який не займається допомогою в АТО? Ви що, вже квіти 

підготували для російських найманців? Потрібно визначитись, хто і 
з ким! Громада змушує Вас, пан Гвелесіані, зайнятися організацією 
допомоги як військовим в АТО, так і пораненим. Ви маєте як очільник 
міста проявити ініціативу і показати, що міська влада підтримує патрі-
отів України. Пора розпочати допомагати сім’ям воїнів. Наприклад, 
хоча б звільнити їх від квартплати тощо.

Бич Козятина — бродячі собаки
Можна жити в смітниках, але життєвонебезпечно, коли на тебе 

вже починають нападати собаки. Їх на вулицях тисячі! Всі відмовки 
про те, що є закони, які не дозволяють убивати тварин, немає коштів 
на притулок — не витримують ніякої критики. Чого чекаємо, пане 
міський голово?

В інших містах така проблема вирішується! Візьміть сусідні Берди-
чів, Вінницю…

Військові забракували 
бронежилет
Надія повернулась без надії

Чиновники добровільно 
пішли воювати
Два сільських голови  
району — в АТО

Вероніка ЛЮБІЧ

Залишили посади та родини голови 
сільських рад з Михайлина, 41-річний 
Микола Поліщук та з Йосипівки, 50-річ-
ний Віктор Свинарчук. Селяни назива-
ють їх справжніми патріотами.

Микола Поліщук пройшов навчання у 54-
ому окремому розвідувальному батальйоні, 
що дислокується у Новоград-Волинському.

Головує він з 2010 року. Рік тому взяв 
на виховання дворічного хлопчика з До-
нецької області. Ще у них з дружиною є 
20-річна дочка. Вона навчається у Вінниці. 
Дружина працює на цукровому заводі.

— Голова записався добровольцем в 
зону АТО ще навесні, — розповіла газеті 
секретарка Михайлинської сільради, яка 
зараз заміняє голову, Валентина Кушнірен-
ко. — Він служив у частині спеціального 
призначення, за спеціальністю він роз-
відник. Громада молиться за нього. До-
бровольцем воювати зараз хоче йти його 
старший брат, колишній військовий Сергій.

Йосипівського голову також активно під-
тримує громада. Віктор Свинарчук колись 
служив у ВДВ.

— Вдома на нього чекають дружина та 
двоє синів, — розповіла газеті секретар 
Йосипівської сільради Світлана Гоменюк. 
— Один з них — першоклашка. Добро-
вольцем голова записався, ще коли анек-
сували Крим.

З серії “Обличчя війни”
Військовий госпіталь став домівкою для поранених

Тетяна ЛОЗІНСЬКА

У минулому номері га-
зети ми повідомляли, що 
для нашого земляка Юрія 
Мотронюка зібрані ко-
шти на бронежилет. За 
1600 гривень його дру-
жина Надія придбала в 
організації “Ніхто крім 
нас”. Коли завезла засіб 
індивідуального захисту 
своєму чоловікові, якого 
відправляли наступного 
дня в АТО, у військовій 
частині бронежилет забра-
кували. Сказали: “Вашого 
чоловіка вб’ють у такому 
бронику в першому ж 
бою...” Зі слізьми на очах 
Надія притарабанила важ-

ку ношу назад у Козятин і 
здала продавцям. Ті пого-
дилися повернути кошти. 

У жінки пропала надія на 
все. Її чоловік уже в зоні 
антитерористичної операції. 

— Мене спонукала сіль-
ський голова Махаринець, 
яка також зібрала частину 
грошей на бронежилет, при-
дбати його саме в цій орга-
нізації, — розповіла газеті 
пані Надія. — Казала, що і 
військовий комісар підтвер-
див його придатність… Кому 
тепер вірити? Мій Юра вже в 
АТО… без бронежилета.

Кому війна, а кому мати 
рідня? Де совість у тих, хто 
підсовує подібне нашим обо-
ронцям?

Інтерв’ю з командиром ба-
тальйону “Айдар” ми публі-
кували минулого тижня, до 
масштабного вторгнення росій-
ських військ. Проте кількість 
чесних генералів не змінилась, 
а російських найманців лише 
побільшало, і тепер їх значно 
більше 60%, про які казав ко-
мандир “Айдару”, вінничанин 
Сергій Мельничук... 

“Айдар” – єдине добровольче 
(!) збройне формування, офіційно 
підпорядковане Міністерству обо-
рони. Тобто хлопці – добровольці 
після Майдану отримали статус 
військової частини, печатку, і 
тепер подають приклад “тради-
ційній” армії. “Айдар” – це річка 
в Луганській області. З такою 
назвою легше – адже перемога 
можлива тільки там, де підтримує 
місцеве населення. 

Трохи про підтримку. RIA в ново-
му Big Data–проектi проаналізува-
ло запити в інтернеті. У Донецьку і 
Луганську – 73 зі 100 – налашто-
вані на сепаратизм. Третє місце за 
непатріотичністю посідає Одеса. 
Там “диванних” сепаратистів – 40 
відсотків. Харків і Запоріжжя від-
стають від Одеси. Там сепаратист 
– “лише” кожний третій. 

Отже, айдарівцям нелегко. Ма-
ючи підтримку тільки третини на-
селення, вони визволяють міста і 
села, і, головне – змінюють думку 
людей. Про Україну і українських 
солдатів. І люди зустрічають їх з 

квітами та борщем...
У п’ятницю RIA стало достовiрно 

вiдомо, що вже воюють на на-
шій землі приблизно три тисячі 
(!) російських військових та 100 
одиниць бронетехніки. Завдяки ро-
сійським БУКам (зенітно-ракетним 
комплексам ближнього радіусу дії) 
авіація України паралізована. А ще 
- понад 100 (!) ПЗРК (переносних 
зенітно-ракетних комплексів) – у 
бойовиків; і втричі більше у росій-
ських військових. Десятки ГРУшних 
диверсійно-розвідувальних груп...

За такими розкладами україн-
ська армія теоретично може діяти 
лише в обороні. Практично – і в 
обороні навряд чи зможе вистояти. 
У цей же час Путін, скоріш за все, 
вимагає у Порошенка визнання 
ДНР і ЛНР, а ні – піде далі, робити 
“дорогу на Крим та Придністров’я”. 
Проте це – припущення, але воно 
дуже схоже на правду.

Зателефонували командиру “Ай-
дару” Сергію Мельничуку знову, 
він додав:

— Ситуація навколо Луганська 
- тривожна. Почали працювати ро-
сійські війська. Це, швидше за все, 
елітні частини. Танкові частини і 
повітряно-десантні війська. Відразу 
видно їх вишкіл: точність попадань, 
серйозна підтримка технічними 
засобами. Працюють супутники-
розвідки, працюють літаки-розвід-
ки, безпілотники. Майже кожен 
артилерійський удар лягає майже 
точно в ціль. 

В населених пунктах видний че-
ченський почерк російських солда-
тів - йдуть танки, і просто будинок 
за будинком знищують. Постріл 
танка - зруйнований будинок. І 
знову, постріл танка - зруйнований 
будинок. Тепер на карті замість 
селищ Хрещевате і Новосветлоцьке 
можна написати «були...».

Владислав ШАРИКОВ

Прямий коментар сестри-гос-
подарки хірургічного відділення 
Житомирського військового гос-
піталю:

— Що відбувається у відділенні?
— На превеликий жаль, у відді-

ленні лежить дуже багато молодих 
поранених бійців АТО, — розповідає 
Тетяна О. — Рани тяжкі. Гнояться. 
Лікарі відділення душею і серцем 
переймаються їх лікуванням вдень і 
вночі. А ми — молодший персонал 
- допомагаємо в цій нелегкій справі.
Хочу відмітити, що поранені забез-
печені умовами догляду. Як ніколи 
раніше, видали нові простирадла, 
матраци, ковдри. Засоби дезінфекції 
приміщень. Постійно міняємо білиз-
ну. Немає проблеми з пранням. Іде 
цілеспрямована на постійній основі 
співпраця з місцевим населенням. 
Дуже часто люди по своїй ініціативі 
приносять простирадла, махрові руш-
ники, бинти — чому ми дуже раді. 

Наразі багато пересічних громадян 
Козятинщини переймається долею 
поранених. Збираються кошти на 
візки, спеціальні ліжка, передаються 
засоби індивідуальної гігієни тощо. 
Ними переймаються, їх їдуть провід-
увати, як рідних дітей… 

Минулого тижня наші волонтери з 
газети передали на госпіталь інвалід-
не крісло, яке подарувала поране-
ним козятинчанка Лідія та її онучка 
Даринка. Керівництво госпіталю 
надіслало їм подяку за допомогу. 
“Маю надію, що Ваша безкорисна 
допомога, а також бажання миру 
буде сприяти швидкому відновленню 

та реабілітації поранених та хворих, 
надасть їм впевненості у швидкому 
одужанні, у перемозі та майбутньому 
процвітанні нашої країні”, — йдеться 
у листі начальника хірургічного від-
ділення. 

Нагадаємо, що зараз триває збір 
коштів на візки та спеціальні ліжка 
для поранених, в яких є потреба. 
Вже відгукнулись працівники Козя-
тинського хлібзаводу, які зібрали 
2080 грн., “СОКА Україна” (2 тис. 
грн). 

Поранення від 
обстрілів артилерією

Житомир за свою історію постійно 
перебував під впливом військових — 
наявність елітних підрозділів ВДВ, 
військових кафедр космічних техно-
логій і зв’язку.

Логічним в Житомирі є і наявність 
військового госпіталю з 200-річною 
історією. Побудований за призна-
ченням, він діє і сьогодні.

Війна, що бушує в Україні з те-
рористами,  перетворила госпіталь 
у згусток всіх страхів і болю воїнів 
АТО. Скупчення поранених для по-
стійних хірургічних операцій, реабі-
літаційного лікування… На війні, як і 
в мирному житті, бійці хворіють так 
званими мирними хворобами — ви-
разкою шлунку, підвищеним тиском, 
серцевими нападами…

Спілкуючись з хворими госпіталю, 
знаходиш всю Україну — від сходу 
на захід, від півночі на південь.

Легким поглядом взнаєш, хто міс-
цевий — біля них згуртовується рід-
ня. Відособлено виглядають хворі  з 
інших регіонів, зібравшись в місцях 

для куріння. І, як тільки сходяться 
в палатах, всіх накриває військове 
братство. Тут пригощають пиріжками, 
засобами гігієни, жартуючи і звеселя-
ючи бойових дух хворих.

Значна більшість травм поранених 
отримана від обстрілу артилерією 
— мінометами. Зі слів воїнів, велике 
значення мають надійні бронежиле-
ти. Це дало можливість вижити під 
час обстрілів…

Немає жодної скарги на відсутність 
ліків, госпітального харчування.  Але 
скромне грошове забезпечення. Всі 
поранені кажуть: “Підлікуюсь і відразу 
ж в підрозділ, де служив — до своїх…”

Командир “Айдар” С. Мельничук: Чеченський 
почерк російських танкістів - замість назви села 
- на карті можна написати “Було таке село...”
Три тисячі професійних вояків РФ. 100 одиниць 
бронетехніки. 50% генералів в Україні – не чесних – 
сьогоднішні реалії війни

Візок від Лідії отримали!

Провів військових настоятель української православної 
церкви Київського патріархату отець Василь Влізло

Геннадій Ткачук (начальник 
міліції, праворуч) 
демонтрує голові райради 
Валерію Стахову (ліворуч) 
засоби індивідуального 
захисту, придбані за кошти 
благодійників

Сергію Олексюку вручила 
квіти колега по службі

Начальник райвідділу Геннадій Ткачук зустрів своїх працівників, як батько

Саша Тимчик зустрівся зі своєю сім’єю

Тетяна Лозінська («RIA-Козятин», праворуч) та 
керівник «Айдару» вінничанин Сергій Мельничук
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Запитання без відповідей
Депутатам не дали змоги перевірити котельні

Звітують депутати
Відповідно до ст.16 закону України 
“Про статус депутатів місцевих рад” 
депутати мають інформувати своїх 
виборців про свою роботу на окрузі

Анатолій ЛЮБІМОВ,  
депутат Козятинської міської ради

Хтось з відомих і, безумовно, 
дуже досвідчених людей, колись 
сказав: «Хочеш завалити справу – 
створи комісію». Саме такий «за-
вал» я на власні очі спостерігаю, 
увійшовши до складу спеціальної 
депутатської комісії, яка повинна 
вивчити стан збереження кому-
нального майна, розміщеного на 
міських котельнях.

Ця історія розпочалась під час 
пленарного засідання минулої 
сесії Козятинської міської ради з 
«полум’яного» виступу депутата 
Франчука. Олексій Іванович за-
явив про те, що йому точно відо-
мо про зловживання керівництва 
комунального підприємства (що-
правда, не уточнивши – діючого 
чи попереднього) на суму близько 
трьохсот тисяч гривень. Оскільки, 
за словами виступаючого, «пра-
воохоронці покривають злодіїв», 
було запропоновано створити 
депутатську комісію, яка б в ситу-
ації розібралася і сесії доповіла. 
Депутати проголосували «за».

З того часу минуло майже три 
місяці. Сесія відбудеться з дня 
на день. А доповісти немає про 
що, оскільки жодного засідання 
фактично не відбулось.

Первісно, прямо в залі, до 
складу комісії записалося чотири 
депутати: О.Франчук, М.Бондар, 
О.Пузир і ваш покірний слуга. 
Але було обумовлено, що до 
роботи можуть долучитися і 
інші бажаючі «народні обранці». 
Тому у розпорядження, підписа-
не міським головою, додалися 
прізвища депутатів Ф.Кропиви, 
А.Кальноокого і Л.Коваля.

Отже, маємо сім осіб… Для 

того, аби комісія розпочала свою 
діяльність, потрібен кворум, не 
менший ніж чотири людини. Тут 
то все і «посипалось»!.. З трьох 
спроб зібратися – жодна не увін-
чалася успіхом. Ні Ф.Т.Кропива, ні 
М.М.Бондар, ні Л.П.Коваль, ні (що 
найдивніше!) О.І.Франчук жодно-
го разу не з’явилися. Пояснення 
завжди було однакове: «Не маю 
часу, бо дуже зайнятий». Звідси 
виникає перше запитання: «Наві-
що було записуватись у комісію, 
якщо особисті справи місяцями 
заважають в ній працювати?».

Лише з четвертої чи п’ятої 
спроби, отримавши від депутатів 
Франчука і Бондаря доручення 
діяти від їх імені, нечисельна гру-
па депутатів змогла організувати 
перше (і останнє!) робоче засі-
дання. Здавалося, що все сприяє 
продуктивній роботі – кворум, 
документація, розпорядження 
міського голови, яке зобов’язало 
підлеглих сприяти депутатській 
діяльності. Були також викликані 
і три останні керівники «тепло-
вої» організації – І.Лівшиць, 
О.Іщенко і П.Тимощук. Зібра-
лися всі біля котельні №10. І тут 
почалось таке!...

Перший «сюрприз» підніс ді-
ючий директор КП «Будтеплосер-
віс» Петро Тимощук. Мало того, 
що він відмовився з’явитись не 
лише на комісію, а й взагалі на 
роботу (і це – в робочий час?!), 
так він ще й заборонив депутатам 
доступ в приміщення котелень! 
Ошелешений таким нахабством 
Олександр Пузир, який на на-
ших очах вів з Петром Архипови-
чем телефонні перемовини, поси-
лався на розпорядження міського 
голови. Але той відповів, що йому 
все «до лампочки», оскільки він 

отримав прямо протилежну вказів-
ку від першого заступника місько-
го голови Олександра Ломачука. 

Звідси другий комплекс запи-
тань: «Хто в дійсності керує Ко-
зятином?», «Чи дійсно в наших 
«верхніх ешелонах» права рука 
не знає, що робить ліва?», «Чи 
це – узгоджена «вистава»?».

Але головний «концерт» розпо-
чався, коли до котельні, з вели-
ким «почтом» з працівників ТОВ 
«Інвесттеплоцентр» прибув Федір 
Кропива…

Я людина проста і теж інко-
ли не добираю слів, але такої 
кількості відбірних матів, криків 
і погроз, які «видав на публіку» 
радник міського голови, я, від-
верто кажучи - давно не чув! Було 
дещо смішно і дуже неприємно 
спостерігати, як людина дуже 
поважного віку як півник кидався 
на присутнього Ігоря Лівшиця 
(запрошеного комісією!) з підня-
тими кулаками і криком: «У мене 
перший розряд з боксу!»… 

Цікаво, чи в такому ж «войов-
ничо-істеричному» стилі Федір 
Кропива виконує (вже три роки 
поспіль) функції радника міського 
голови? Якщо «так», тоді зро-
зуміло, чому в нас такий стан в 
комунальному господарстві, чому 
в Козятині такі дороги, а сесії 
міськради нагадують «Шоу Дов-
гоносиків».

Зрозуміло, що під тиском де-
путата Кропиви перше і останнє 
засідання депутатської комісії 
було зірване під дуже «важливим» 
приводом – потрібно обрати го-
ловуючого.

З того часу кворум знову не 
може зібратися і, мабуть, вже не 
збереться. І сесія так ніколи і не 
отримає ніякої інформації. До речі, 

Депутат ви-
борчого окру-
гу №14 Олег 
Борисович Ка-
менний (вули-
ці О. Кошово-
го, 8- Гвардій-

ська, №71-77 та 
Довженка, до ву-

лиці 8-Гвардійська)
Впродовж депутатської каденції 

він працює в складі депутатської 
комісії з питань регламенту, то-
поніміки, етики та контролю за 
діяльністю виконавчих органів. 
За дорученням керівництва ради, 
брав участь в підготовці проектів 
рішень, матеріалів комісії, які 
вивчав. Своєчасно вносив пропо-
зиції, зміни та проблемні питання 
свого округу.

Робота з виборцями
На території округу проживає 

1375 виборців і членів їх сімей. 
Населення переважно похилого 
віку — інваліди ВВв, учасники 
та діти війни. Є й молоді сім’ї, 
але значно менше. Моя робота в 
окрузі здійснювалась в декількох 
напрямках: зустрічі з виборцями 
на окрузі і в приймальній міської 
ради. Розглядалися скарги та 

листи. Взаємодія по цих питаннях 
з органами місцевого самовряду-
вання сприяла соціально-еконо-
мічному розквіту території округу 
та діючої інфраструктури. 

Основна робота депутата — це 
робота з людьми, бути в тісному 
контакті з виборцями, не тільки 
знати, а й оперативно вирішувати 
проблеми, котрі їх хвилюють. 
Звернення до депутата — найна-
родніший шлях вирішення своїх 
проблем.

За звітний період було направ-
лено в різні інстанції більш як 
200 звернень. По всіх зверненнях, 
усних  і письмових, були надані 
виборцям роз’яснення юридич-
но-правомірного характеру по 
питаннях пенсійного забезпечен-
ня, правомірного нарахування 
оплати комунальних послуг та 
працевлаштування. Основна маса 
людей, що звертались — це пен-
сіонери, інваліди війни і праці, 
одинокі люди. Були і колективні 
звернення.

Якщо була необхідність, дово-
дилось виїжджати на “місце події” 
для вирішення питань. Зокрема 
було зупинено несанкціоноване 
будівництво гаражів на вулиці О. 
Кошового в садку вздовж заліз-

Саме тут була 12-тонна цистерна

ниці. Ще одне питання, яке було 
вирішене, це відкриття в  районі 
ПРБ бювету артезіанської води. 
У свій час на базі будівельно-
монтажного поїзда №648 ми 
просвердлили артезіанську сверд-
ловину на 94 п. м, з них  44 м в 
граніті. Відповідними інстанціями 
(районної СЕС, відділкової (заліз-
ничної) СЕС та Одеським науково-
дослідним інститутом) вода була 
визнана як питна, згідно з діючи-
ми стандартами, користувалась 
великим попитом серед населення 
та працівників нашого колективу. 
Але, згодом, після поломки вер-
тикального глибинного насосу, 
подача води припинилась. І тільки 
після мого звернення до депута-
та обласної ради Кривопишина 
О.М. насос було відремонтовано 
і підключена водопровідна труба 
на вулиці 8-Гвардійська зі вста-
новленням бювету. Прохання до 
мешканців ставитися до споруди 
по-господарськи, для можливості 
тривалої експлуатації.

Прекрасно розумію, що склад-
ність у вирішенні питань через 
фінансові труднощі, але завдяки 
зверненню до міського голови 
Гвелесіані О.Г. була відремонто-
вана асфальтована дорога вздовж 
будинків №71, 73, 75, 77 на вули-
ці 8-Гвардійська, почато ремонт 
вул. О. Кошового. А раз почато, 
то буде і закінчено і асфальту-
вання цієї вулиці, і її освітлення. 
Кошти на ці роботи виділені в 
бюджеті, але як завжди, на пере-
поні казначейство.

На звернення мешканців округу 
будинок №58 на вул. О. Кошово-

го, були замінені дерев’яні опори 
на залізобетонні та виконані елек-
троремонтні роботи.

Серед інших реалізованих 
справ можна назвати виконання 
робіт по зведенню шатрової по-
крівлі на будинку №77 на вул. 8 
Гвардійська, ремонту під’їздів та 
відмостку. Важливим вважаю і те, 
що за моїм зверненням праців-
никами ПЧ-7 виконані роботи по 
благоустрою біля будинку №45 
вул. О. Кошового — відремон-
тована  огорожа та встановлені 
лавки.

На прохання виборців, що ма-
ють дачні ділянки, на залізничній 
зупинці “Плановий”, за моїм 
зверненням, була відремонтована 
ця зупинка після втручання на-
чальника дирекції залізничних 
перевезень Буцероги В.К.

Важливим вважаю втручання у 
вирішення питання по закриттю 
переїзду вздовж будинків 71,77 
на вул. 8-Гвардійська і О. Кошо-
вого.

Хочу відзначити, що  зверта-
ються до мене за допомогою не 
тільки мої виборці, а й мешканці 
інших виборчих округів міста і 
району. 

Мною було запроваджено теле-
фон довіри на безоплатній основі, 
де постійно надаються консульта-
ції по будівництву та інші юридич-
ні послуги. На жаль, не завжди 
є можливість все зробити, що 
бажають люди. 

У кожної людини — свої про-
блеми і вирішувати їх одночасно 
неможливо. Тому не всі задово-
лені моєю роботою, як депутата. 

Але у цьому і є мудрість та ви-
важеність народного обранця: 
потрібно так налагодити роботу, 
щоб не криком та образами, а 
дохідливо пояснити городянам, 
що можливо зробити сьогодні, а 
який об’єм робіт потребує додат-
кових фінансувань, матеріалів та 
часу. І жодного разу не обманю-
вати — сказав, то виконуй.

У переважній більшості життєві 
будні мого округу побудовані в 
60-ті роки минулого століття, це 
так звані “хрущовки”, які й досі 
слугують житлом. Ситуація доволі 
жахлива: самі будинки вже більше 
як півсотні років без ремонту. В 
першу чергу потрібно відремонту-
вати відмостки, цоколі, виконати 
організоване атмосферне водо-
відведення — для безпечної їх 
експлуатації.

Хочу через газету звернутись 
до міського голови з проханням 
виконати свої обіцянки, Олек-
сандре Георгійовичу, які ми дали 
мешканцям житлового будинку, 
тому що незабаром наступлять 
несприятливі погодні умови, так 
що часу обмаль.

Кажуть, що  політика, це справа 
брудна. Я не того гатунку політик, 
щоб це оцінювати. Але для мене 
політика є, свого роду, шляхом 
вирішення багатьох проблем. 
Заради громадськості. Життя 
триває, тільки тоді, коли є плани, 
виконання яких приносять душев-
ну рівновагу і задоволення. Боже 
борони стояти на місці

З повагою до вас, депутат 
міської ради Олег КАМЕННИЙ  
067-285-06-25

це далеко не перший випадок у 
цій каденції. Звідси четверте за-
питання: «Хто і чому зацікавлений 
в тому, щоб депутати не змогли 
ознайомитись зі станом збережен-
ня комунального майна?»

Дозволю собі зробити при-
пущення. Справа в тому, що нам 
вдалося отримати і проаналізува-
ти акти прийому-передачі майна 
від одного комунального підпри-
ємства до іншого за 2011 рік, а 
також аналогічні акти передачі 
майна від КП «Будтеплосервіс» 
на баланс виконавчого комітету 
у 2014 році. Так от – під час 
«другої передачі» невідомо куди 
«випало» кілька десятків одиниць 
обладнання, більшість з якого має 

дуже значну «живу вагу» в металі 
і, відповідно, не менш значущу 
вагу в «живих грошах», якщо це 
здати в металобрухт… Принаймні, 
буквально за два дні до виходу 
комісії, саме цим шляхом «пішла» 
з десятої котельні дванадцятитон-
на цистерна…

Можливо я помиляюсь і мої 
припущення є безпідставними? 
Що ж – це легко було б переві-
рити, якби депутатська комісія 
все ж запрацювала. Але поки що 
я не бачу шансів на відновлення 
її діяльності. 

Надто потужні сили і в чи-
новницьких кабінетах, і в депу-
татському корпусі зацікавлені в 
протилежному.

В нашому випадку на Козятин-
ському полігоні навіть і водопідве-
дення немає…

Необхідні капітальні 
вкладення

Побувавши на козятинському 
полігоні, неозброєним оком ви-
дно, що 80 відсотків відходів — 
це пластик. Коли спека, він  і сам 
може загоратися...

Зрозуміло, що необхідно вклас-
ти кошти, і не малі, щоб вирішити 
проблему місцевого полігону 
твердих відходів. З однієї сторо-
ни — добре, що полігон існує. 
А то б місто перетворилося б на 
суцільне сміттєзвалище!

З другого боку створено горе-
полігон, який є бомбою уповіль-
неної дії для нас усіх. Зрозуміло, 

що потрібно мерії вкласти гроші в 
роздільне збирання сміття в місті. 
Але для цього потрібна спеціаль-
на програма відносно твердих 
побутових відходів.

І цим ніхто не займається! Де 
мер і його розумні заступники?

Якщо, як завжди, немає коштів 
на це у бюджеті, то можна розпо-
чати таку роботу силами місцевих 
підприємств. Відомо, що були лю-
ди-підприємці, які хотіли вкласти 
гроші  в первинне сортування на 
звалищі, щоб воно так не зростало, 
адже поряд орні землі. Адже по-
лігон знаходиться на водорозділі 
і саме поблизу нього беруть по-
чаток річки, які потім впадають у 
місцевий водозабір… Але через не 
зрозумілі причини цей проект за-
стряг на рівні вищого керівництва 
міської влади. Про причини можна 
здогадатися — влада завжди хоче 

продовження, початок, » с. 1

Нас отруюють! Міське 
звалище несе небезпеку
Полігон твердих побутових  
відходів димить щодня

за все щось мати, незважаючи на 
нагальність і ексклюзивність робіт... 

Ця стаття — звернення до ві-
нницької міжрайонної природо-

охоронної прокуратури та облас-
ного екологічного прокурора пана 
Півнюка Сергія Михайловича: про-
вести відповідне розслідування, 

скласти відповідні приписи і таким 
чином врятувати козятинський 
люд від можливої екологічної та 
епідемічної катастрофи.

Козятин - це вам не Бердичів 
Але у місті вже почали латати “воронки”. Під наглядом самого “папи”

Допомагаємо 
пораненим 
солдатам
Вінницькому госпіталю 
козятинці пожертвували 
більше 9 тисяч гривень  
Ірина КНЯЗЕВА

Нещодавно, 28 серпня, голова президії ін-
валідів ВВв Збройних сил України та учасник 
бойових дій Павло Малащук разом з дружи-
ною Оленою Петрівною відвідували поране-
них солдатів. Вони сформували продовольчі 
набори і завезли їх у Вінницький госпіталь.

— Хто, як не ми допоможемо нашим батькам, 
чоловікам, дітям та внукам, які захищають нашу 
рідну Україну, — каже Павло Костянтинович. — 
Ми з вами повинні кожен день себе запитувати: 
“Що я зробив для захисників рідної України, 
свого народу, рідної землі?” 

За допомогою небайдужих мешканців Козятинщи-
ни та керівників установ було закуплено всі необхід-
ні продукти. Допомогу надали ПАТ “Козятин-хліб” 
(Іван Цьома), магазин-кафе “Ріна” (Марина 
Бакугаєва, Олена Шахніна, Світлана Смірнова), 
пенсіонерка Тамара Нечипорук.

— Продовольчі набори ми вручили при відвід-
уванні 5 лікарняних палат, — розповідає Павло 
Малащук. — У кожній по три військових. По-
ранені виразили велику подяку за увагу до них, 
захисників України.

Як розповів газеті Павло Костянтинович, при 
його зверненні до мешканців Козятинського ра-
йону через “RIA-Козятин” “Благодійному фонду 
охорони здоров’я військовослужбовців” у місті 
Вінниці було перераховано понад 9 тисяч гривень.

Реквізити фонду:
Код ЕДПРОУ — 37159706
Розрахунковий рахунок — 26005060727956
у Вінницькій філії ПАТКО
ПриватБанк МФО — 302689

Зоряна БОГУСЛАВСЬКА

Під прицілом — вулиці Мічуріна, 
Підгорбунського та Комсомольська.

Про козятинські дороги знають усі. 
Про них складають легенди, пишуть гу-
морески та знімають відеоролики. Сміш-
но? Та не зовсім! Водії, велосипедисти, 
пішоходи знають про муки та знущання 
і над автомобілем, і над собою. Бо ж за 
день так накрутишся рулем, обминаючи 
ями, що вже нічого не хочеться.

Такі катакомби на автодорозі можуть 
у будь-яку секунду призвести, не доведи 
Господь, до аварій та серйозних поломок 

і травм. Можна ж хоч би ці великі ями по-
ремонтувати, не кажучи вже про дрібні?! 

Ви бували в Бердичеві? Це невеличке 
містечко, до речі, теж обласного підпо-
рядкування. Перше враження — чисте, 
охайне, прибране. Видно, що є госпо-
дар. І дороги, і центральну площу не 
зрівняєш з нашими. Площа викладена 
плиткою. Встановлені різноманітні фон-
танчики, цікаві пам’ятники. Люди відпо-
чивають з дітьми, яким є де побігати і 
поганяти голубів. А що у нас? Подовбані 
дороги та “ленінські гірки”, які не під-
даються комунальникам. 

І ось нарешті в понеділок “латали” 

вулицю Куликовського. Сам “папа” стояв 
біля асфальтовоза. Підказував, мабуть, 
як вправніше засипати. 

Що далі? Ми запитали в заступника 
міського голови, начальника управління 
житлово-комунального господарства 
Костянтина Марченка.

— Є спеціально підготовлена про-
грама по ремонту доріг, — розповідає 
Костянтин Володимирович. — Ось по-
ремонутвали вулицю Куликовського. У 
вівторок — Щорса. Наступні — Ком-
сомольська, 8-Гвардійська, Мічуріна. 
Побілені переходи. Заплановано багато 
робіт...

Наталя ЛЯШЕНКО

У будинку, який знаходиться біля 
ліцею-школи (колишня шк. №4), в 
другому під’їзді на п’ятому поверсі 
живуть сім’ї, які потерпають від без-
господарності підприємства “Від-
родження”.

Найскладніше їм пережити період 
танення снігу та злив. Тоді старенький 
дах не справляється і “дзюрить” пря-
мо в квартири та під’їзди. Водичка не 
джерельна тече, а не зрозуміло з чим 
— коричневого кольору г…

— Таке протікання призвело до по-
шкодження внутрішньої електропро-
водки, — говорить мешканка будинку 
Оксана Омельчук.  — Ми змушені були 
її замінити на нову.

Сусіди по сходовому майданчику теж 
потерпають від опадів. У четвер, коли 
йшов дощ, у квартирі Світлани Ленчук 
стояли миски під дверима та не було 
електроструму. Стіни змокріли, виступи-
ли темні плями. 

— Мало того, що дах тече, та ще й 
майно псується, — розповідає Світлана.

В кожній сім’ї є діти, батьки не до-
зволяють їм виходити на вулицю, бо 
бояться  антисанітарії, яка утворюється 
в під’їзді. Тому, коли інші чекають на 
дощ, мешканці будинку на вулиці Котов-
ського, 16  здригаються від одної думки 

про нього.
Коли була сніжна зима, люди самі 

чистили дах, бо комунальники прибира-
ли сніг частково. В минулому році про-
водили ремонт методом смолових латок. 
А деякі мешканці п’ятого поверху самі 
вибирались на дах і заливали тріщини 
будівельною піною. Звісно, такий ремонт 
протримався майже рік і в наші дні про-
блема повернулась.

Жителі зверталися неодноразово до 
керівництва “Відродження” з прохан-
ням провести ремонтні роботи. Їм тоді 
пообіцяли, що всі роботи виконаються 
після того, як відремонтують “вишку” 
(машина, яка підіймає будматеріали на 
багатоповерхівку). За словами мешкан-
ців будинку, вишки вони не дочекались… 
Лише прийшов один комунальник з від-
ром смоли.

Таке байдуже ставлення до тих, хто 
вчасно платить за комунальні послуги, 
може призвести до революції. Адже 
змушені люди жити, як біженці у влас-
них квартирах.

“Відродження”  
не коментує

Від редакції:
Секретарка комунального підприєм-

ства мусить казати неправду журналіс-
там, що горе-керівник відсутній. Тому 
що той не хоче нічого коментувати. Сам 

собі режисер. Хочу — тому зроблю, хочу 
— тому ні.

Коли у “Відродженні” стало відомо, 
що люди до бунту готові, прислали знову 
працівників зі смолою. Будуть латати… 

Першого вересня, на свято знань, дах 
порехтували. Старе не знімали, просто 
положили черговий шар руберойду.

— Пройшов дощ і в нас були сухі 
стелі, — каже Оксана Омельчук, — на-
решті! Але, такий ремонт не довговічний, 
вже через короткий проміжок часу буде 
знову протікати. Нам відомо це з попе-
редньго досвіду.

Мешканці останнього  
поверху 5 років мокнуть 
Замість даху в будинку на вулиці  
Котовського, 16 — друшляк

Ці труби чомусь теж не передані виконавчому комітету

Козятинський полігон твердих побутових відходів межує з орними землями 

Їх тіла всі 
в ранах...

У мешканців миски напоготові
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Зоя Вільчинська: “Тільки  
чесна історія єднає народ”
Побачила світ нова книга нашого краєзнавця-дослідника

Тетяна ЛОЗІНСЬКА

Вийшла з друку друга книга 
нашої землячки історика-на-
уковця, краєзнавця-дослідника 
Зої Вільчинської “Наша істо-
рія 20-30 рр. ХХст.”. 

В книзі 847 аркушів.  
Нагадаємо, що в минулому році 

з’явилася  перша  фундаменталь-
на  книга  Зої Володимирівни 
«Наша  історія». Це адміні-
стративно-територіальний устрій,  
суспільно-політична  історія Ко-
зятинщини в  контексті історії 
України з  найдавніших часів  до  
сьогодення.

У  своїх  історичних дослі-
дженнях автор вчить  поважати 

історичне  минуле  країни,  як  би  
ми до нього  не  ставилися.

Авторка виступає за новий  
шлях розвитку української  істо-
ричної  науки — за  дослідження  
і написання  по-справжньому на-
ціональної  історії.  

Також пані Зоя є автором  
нової  історичної  концепції, що 
має  назву «СНІП»: системність,  
наступність, історизм, патріотизм.

Вона прагне довести, що тільки  
чесна  історія єднає  народ. Ви-
ступає за  історію  з людським 
обличчям, що ввібрала  в  себе  
одночасно історію окремо  взятої 
людини із народу, життя і доля  
якої є характерним  відображен-
ням епохи, а  не  представлена 

тільки владоможцями, основу  
якої становлять. І цією людиною 
може виявитися близька і добре 
знайома постать.

У своїх книгах пані Вільчинська 
пропонує новий  підхід до  пізнан-
ня  національної історії, який по-
чинається  з історії  Малої Батьків-
щини в контексті  історії України.

— Тому що все що, відбуваєть-
ся  в  державі,  зачіпає  кожного 
з  нас. А все , що відбувається в 
нас, знаходить  свій  відгук  на  
теренах країни, — каже краєзна-
вець-дослідник Зоя Вільчинська.

Автор сміливо подає новий по-
гляд  на  історичні тлумачення, 
які  до сьогоднішнього  дня вва-
жалися  аксіомами.

До речі, в цьому році Зої 
Вільчинській присвоєно звання 
Почесного громадянина. З цього 
приводу вона сказала:

— Хочу  висловити через вашу 
газету слова  глибокої  вдячності 
за високу  довіру всім, хто щиро  
підтримав  мою  кандидатуру на 
присвоєння високого звання По-
чесний  громадянин м. Козятина.
Водночас   хочу  запевнити всіх 
моїх земляків, що я і  надалі  
буду нести слово  правди для  
всієї  України про Козятинську  
землю. Про її людей, що  тут  
проживали  і живуть, досліджу-
вати  і  писати  чесну історію, що 
єднає  народ, заради  нашого 
спільного майбутнього.

Леся БОНДАРЧУК  
с. Шпанів, Рівненська обл.

З Україною прощаються лелеки:
Жде дорога, небезпечна і далека…
Сумно-сумно покружлявши, відлітають,
У нелегкий час країну залишають.
Покидають рідну землю, покидають,
Що застануть, як повернуться, не знають.
Чи ще литиметься братня кров в країні,
Чи ще плакатимуть діти у руїні?
Повертайтеся, лелеки, в Ураїну!
Поверніться у щасливу, у єдину!

Під крилом несіть про мир вістки чудові,
Що війна більш не прийде, ніколи знову!
Хай затихнуть кулі свист та грім гармати,
Хай в любові поберуться молодята,
Хай нас будять тихі ранки серпанкові
Та сміється мирне небо волошкове!
Нехай дітки-колосочки підростають,
Вчителі хай Слово правди розсівають,
Нехай молиться у вечері родина,
А нещасний батько не ховає сина.
Я чекатиму… Вертайтеся, лелеки!
Я побачу вас у небі ще здалеку!
Дочекаюсь, як весну, ще й милість Божу,
Він заступиться, спасе та допоможе!

Школярів змусили купувати виборчу листівку
По дві гривні віддали учні школи №1 другого вересня… за несвіжу інформацію

лист у номер  

Сергій КОВАЛЬ

Другого ве-
ресня 2014 
року учні Ко-
зя тинсько ї 
с е р е д н ь о ї 
школи  №1 

повернулися з уроків додому 
з дещо несподіваним “суве-
ніром”. Це був не зошит, не 
підручник, не шкільне при-
ладдя, як можна було очіку-
вати… Учні принесли додому 
екземпляр однієї, так званої 
газети. Але зовсім не “RIA” і 
не “Вісник”.

Якщо ви, шановний читачу, 

думаєте, що це було на зразок 
благодійної акції — то глибоко 
помиляєтеся. Кожен “майбутній 
громадянин” зобов’язаний був 
заплатити за цей “подарунок” 
класному керівнику по дві гривні, 
які отримав від батьків на хар-
чування чи інші нагальні шкільні 
потреби.

Зрозуміло, що це не є ініціати-
вою класних керівників. Екземп-
ляри “часопису” із простроченим 
терміном були доставлені в учи-
тельську централізовано. І так 
само централізовано — по двад-
цять екземплярів на клас — були 
розподілені адміністрацією між 
класоводами. Який “зворотній 

шлях” учнівських грошей, поки 
що — невідомо.

Цей ганебний факт є класичним 
прикладом застосування “адмі-
ністративного ресурсу”! Газета, 
яку співфінансує міський голова 
(через так звану офіційну сторін-
ку) розповсюджується “силовим 
порядком” через підпорядковану 
йому навчальну установу, якою 
керує депутат міської ради (та 
ще й керівник “комісії з законнос-
ті”). Причому задіяні діти! Хоча 
це якраз і зрозуміло! Дорослій 
людині сьогодні важко “втюха-
ти” непотріб, який свого часу не 
розкупили (листівка датована 25 
серпня).

Не всі лікарі допомагають
Мати привезла 4-річного сина з травмою, але черговий хірург відмовився його подивитись

Нас перевіряють на якість небеса
Молимося, щоб біля кожного  
військового був ангел-охоронитель…

Сергій Сизонюк: “Не люблю 
лінивих і брехунів”
За 44 роки свого робочого стажу  
на залізниці — жодної догани

Тетяна ЛОЗІНСЬКА

Козятинська громада продовжує 
молитися за наших військових, за 
мир в Україні. Минулої неділі міський 
будинок культури зібрав на молитов-
ному віче представників релігійних 
конфесій. Звучали проповіді настояте-
лів українських православних храмів 
Київського патріархату отців Романа 
Масири та Василя Влізло, пастирів 
церков “Скінія” Олександра Бутрика 
та його помічника Леоніда Собка, 
“Спасіння” Віри Глущенко, єванге-
лістів-християн-баптистів Володимира 
Ткачука, “Вефіль” Володимира Шорі-
на, рабина єврейської християнської 
протестантської церкви “Бейт Ель” 
Миколи Маліновського.

Релігійні наставники говорили про те, 
що потрібно просити миру. Сумно, що далі 
йде війна, але зневірюватися ми не маємо 
права. Бог ніколи не скаже, що даремно 
молимося. І зараз час випробувань. А 
люди робляться кращими у випробуван-
нях. “Нас перевіряють на якість небеса”, 
— були слова пастиря Шоріна. 

Молились за солдатів, за мир, щоб біля 

кожного нашого військового Господь по-
ставив ангела-охоронителя...  

Молитовні пісні виконали Інна Сташе-
нюк, Марина Черніцька, Марта Малі-
новська та Ірина Драмарецька, Олена 
Іванюта, Тетяна Чогло. Вперше відвідали 
віче біженці з Луганської області. Приїхали 
вони з міста Красний Луч. 

— Наш батько, два старших брати, 
сестра та чотири племінники залишилися 
там, — розповіла газеті пані Світлана. 
— Нас прихистили в Козятині добрі люди. 
Мене, маму, дві сестри, брата та племінни-
ка. Велика їм вдячність.

Світлана співала молитовну пісню, де 
наголошувалося, що Ісус помер заради 
нашого життя. Отож ми повинні про це 
пам’ятати. Молитися за своє життя, за 
життя своїх рідних, близьких, тих, хто за-
хищає Україну.

Як розповіли газеті священики та пас-
тирі, останнім часом почали все більше 
відвідувати церкви матері, рідні та близькі 
військових. Земляки, які прибувають з 
зони АТО в короткочасні відпустки, також 
йдуть до церкви. Священнослужителі та 
пастирі їм дають напутнє слово, благо-
словляють, дарують обереги...

Ірина ШЕВЧУК

Уродженець Вернигородка, що на Ко-
зятинщині, Сергій Сизонюк 7 вересня 
святкуватиме своє 80-річчя. Чоловік вже 
близько шести років проживає в місько-
му територіальному центрі. З почуттям 
гумору, в оточенні друзів та подруг. Він 
з легкістю та гордістю розповідає про 
свій життєвий шлях. Багатий ріднею. 
Має сина Володимира і доньку Олену, 
а також двох внуків Максима і Антона.

Про дитинство та юність згадує з носталь-
гією. В очах переплелись і смуток, і радість.

— Нас у сім’ї було двоє, — говорить 
Сергій Кирилович. — Господарювали. Коли 
батько пішов на фронт, залишилися з ма-
мою. Пам’ятаю, як у тяжкий період життя в 
колгоспі платили трудоднями...

Після закінчення школи він вступив у 
Козятинське залізничне училище. Отримав 
спеціальність оглядача вагонів та відразу 
пішов до праці. Влаштувався у вагонне депо, 
де і пропрацював 44 роки. 

— Керівництво мене поважало, — каже 
Сергій Сизонюк, — бо коли я десь і прогрі-
шився, то відразу говорив про це відкрито. 
За весь робочий період не мав жодної до-
гани.

Ще в молодості Сергій любив грати у фут-
бол. Але таке захоплення було недовгим. 
Адже весь час був у роботі. Окрім основної 
роботи, ходив ще й на “халтури”. Заробляв 
гроші, годував сім’ю.

Це вже зараз на його скроні впала сивина. 
В руках дві милиці, важко ходити…

— А колись любив дівчат, — сміється. — 
Бо вони продовжують життя.

Стіни терцентру стали для чоловіка рід-
ними. Тут він має багато друзів. Родичі 
приходять, але не часто. За словами Сергія 

Сизонюка, він не хоче, щоб вони бігали 
сюди, бо в кожного свої справи. На до-
звіллі переглядає пресу.

— Люблю читати вашу газету, бо ви 
все справедливо пишете, — говорить 
Сергій Кирилович. — Я взагалі по життю 
не люблю лінивих і брехунів. Сам працю-
вав і іншим того бажаю.

Ось з таким кредом Сергій Сизонюк 
розмінює дев’ятий десяток свого життя. 
Бажаємо  чоловіку і надалі залишатися 
таким же світлим, позитивним та добро-
зичливим. А ще міцного здоров’я, любові 
та мирного неба.

Наталя ЛЯШЕНКО

До редакції газети “RIA-
Козятин” звернулась  мешкан-
ка села Сестринівка Наташа, 
з проханням висвітлити тему 
прийому хворих у райлікарні 
міста Козятин. Жінка зверта-
лась в приймальню з малоліт-
ньою дитиною, Владиславом. 
Внаслідок падіння з велоси-
педа, хлопчик отримав травму 
носа. Чергова прийомного 
відділення районної лікарні 
викликала лікаря, який, за 
словами Наташі, відмовився 
приймати дитину.

— Медсестра мені нічого не по-
яснила, лише “розвела руками”, 
— каже Наташа. 

Оскільки дитина плакала і не мо-

гла вгамуватись, збентежена мати 
пішла в Залізничну лікарню. В ній 
безвідмовно надали допомогу.

Журналіст “RIA-Козятин” звер-
нулась в приймальню райлікарні. 
На місці була саме та медсестра, 
що й тоді. Вона добре пам’ятала 
цей випадок. Пояснила, що на 
той момент черговий лікар був 
— хірург.

— Я вже 44 роки працюю 
медсестрою і ніколи люди на нас 
не скаржились, — розповідає 
Валентина. — Тоді я порадила 
жінці зачекати, поки викличу 
ЛОРа — це зайняло б деякий час.

Жінка не захотіла чекати, вима-
гала, щоб дитя оглянув черговий 
хірург, але той не з’явився.

На місці також був лікар Борис 
Молодик, який чергував у той 

вечір. Він роз’яснив ситуацію так:
— Травма була не серйозна. 

Ніс був не зламаний, лише забій. 
Життю хлопчика нічого не загро-
жувало, — говорить Борис Мико-
лайович. — Можна було зранку 
звернутись до ЛОРа.

На даний момент з Владисла-
вом все добре, він уже одужав. 
Його мати запевняє, що дитина 
потребувала допомоги негайно. 

— Коли мені відмовили в райлі-
карні, я повезла синочка в заліз-
ничну. Там лікар вправив ніс, Вла-
дик відразу заспокоївся, — каже 
Наташа. — Мені стало зрозуміло, 
що там був не просто забій. Я 
дуже вдячна ЛОРу залізничної лі-
карні за надану медичну допомогу.

Можливо така неприємність 
трапилась через непорозуміння 

між жінкою, яка перелякалась за 
дитину, і працівниками лікарні, які 
не змогли миттєво допомогти.

Проте, як бути хворим, які 
звернулися в неробочий час в 
приймальне відділення і немає 
відповідного спеціаліста?

Коментар з цього приводу дав 
головний лікар райлікарні Воло-
димир Гуцол:

— Цей випадок вже розглядав-
ся в нашому колективі. Більше 
такого не повториться, — каже 
Володимир Григорович. — За-
звичай, коли таке трапляється, 
потрібно просто почекати, поки 
прийде відповідного фаху лікар. 
В нашому закладі цілодобово 
присутні анастезіолог, хірург та 
гінеколог на випадок надзвичай-
них ситуацій. Якщо травмовані, 

яким черговий лікар не може 
допомогти, викликають відповід-
ного спеціаліста.  В тому випадку 
пацієнтка не захотіла чекати.

Сім’я солдата - земляка 
вдячна за бронежилет

Роздуми  про  
сьогодні: 
“Допомагати, 
хто як може”
Олександр УКРАЇНЕЦЬ

Україна   сьогодні знаходиться в стані ві-
йни, війни за незалежність як країни. Поряд 
з тим, що кращі сини нашого народу гинуть 
та отримують рани,  всі інші негаразди  життя 
не є такими значущими. 

І не може бути в нашій країні ситуації, 
коли воїни, цвіт нашого народу, страждають 
і гинуть, а інша частина щось святкує, чи 
нічого не робить для їх підтримки, або ще 
гірше — дерибанить бюджет, як деякі козя-
тинські посадовці. Саме вони в першу чергу 
зобов’язані організувати всебічну допомогу 
як воїнам, так і їхнім родинам. Зобов’язані 
— як посадовці нашої країни.  Ми всі  маємо 
молитися за життя наших воїнів і допомагати 
їм і їх родинам, що залишились в «мирному 
житті». Допомагати,  хто як може. 

На мою думку, будь-яка допомога і матері-
альна, і моральна буде прийнята, підкреслить 
єдність та цивілізованість  нашого народу.  В 
іншому випадку, «хто не з нами — той проти 
нас». І в першу чергу це відноситься до депу-
татів та посадовців міської ради, які здійсню-
ють владні повноваження і мають можливість 
виділити кошти,  організувати допомогу всієї 
громади воїнам і їх родинам. Навести поря-
док в місті і вести себе на належному рівні, 
а не брехливо і підло, як президент сусідньої 
країни.

Допоможемо тим, хто цього потребує, тим, 
кому важко, заради нас самих.

Слава Україні.

Наталя ЛЯШЕНКО

До редакції “RIA-Козятин” 
звернулась жінка, мати двох 
дітей, яка провела коханого 
на Схід захищати країну. 
Варвара Франчук проживає 
в селі Пляхова, її чоловік 
Олександр вже п’ять місяців 
відслужив у Білій Церкві. 
Минулої п’ятниці вона дізна-
лась, що його направляють в 
епіцентр бойових дій. Пані 
Варвара місця собі не зна-
ходила, думаючи, як купи-
ти Олександру бронежилет. 
Звернулась до воєнкома, той 
перенаправив до сільського 
голови Леоніда Корнійчука, 
щоб той організував збір 
коштів. Але не так сталося, 

як гадалося. Прийшовши до 
нього, жінка зрозуміла, що 
допомоги не буде(!).

— Я не знала, де можна взя-
ти кошти, — говорить Варвара 
Анатоліївна. — Думала порося 
продати та в когось позичити?

Для жінки було великим щас-
тям, коли відгукнувся голова фер-
мерського господарства Віктор 
Савчук, в минулому начальник 
Олександра, який працював на 
фермі. Не роздумуючи, він допо-
міг. Вся сім’я дуже вдячна йому.

Але образа на сільського го-
лову залишилась у жінки. Адже 
селяни надіялись на те, що коли 
війна “постукає у двері”, хто як 
не місцевий обранець допоможе 
зібрати кошти на засоби індивіду-
ального захисту…

Ответ на статью Кучера В.М., опубликованную в 
газете “RIA-Казатин” от 28 августа 2014 года

Вы не только меня оскор-
били, но и оскорбили мою 
нацию. Хочу напомнить, что 
я не только почётный граж-
данин города Казатин, но и 

почётный  железнодорожник 
СССР, и почётный ветеран 
Украины. Я горжусь этим, 
как гражданин города Ка-
затин и Украины, который 

более 62 лет живет здесь, 
приехавший из Грузии второ-
го февраля 1952 года.

Хочу напомнить слова Ве-
ликого, Мудрого человека, 

Гения Украинского народа Та-
раса Григорьевича Шевченко. 
Он написал для тебя:

… Не завидуй нікому,
Дивись кругом себе,
Немає раю на землі,
Немає і на небі…

Георгий АКОПОВ

Варвара Франчук з синами Денисом та Артемчиком
Науковець-історик Зоя 
Вільчинська та її друга книга

Сергію Сизонюку 80 років

Оркестр церкви «Скінія» виконав більше десяти духовних творів
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В залізничному училищі 
навчатиметься півтори тисячі студентів 
На базі закладу створюється національна секція Євросоюзу педагогів
Ірина ШЕВЧУК

Без звичних традиційних 
гучних фанфар, зі спокійною 
патріотичною тематикою від-
бувся День знань в залізнич-
ному училищі. 

Розпочалася урочиста лінійка 
хвилиною мовчання. Всі при-
сутні подумки згадали всіх, хто 
поліг за Україну. За доброю 
традицією, внесли святині —  
прапор держави та училища. 
Всі вишикувались, піднесли 
руку до серця, коли лунав Гімн 
України.

Красиві вислови, побажання і 
настанови. Сьогодні — все для 
студентів!  

Привітав “своїх дітей” де-
путат міської ради, голова  
Асоціації залізничних училищ 
України, відмінник освіти, спів-
голова Міжнародної Асоціації 
“Освіта без кордонів”, дирек-
тор Козятинського МВПУЗТ 
Андрій Стецюк.

— Особливі сьогодні першо-
курсники, — сказав Андрій 

Олексійович. — У вас є над-
звичайна можливість набути 
знання тут та продовжити на-
вчання у будь-якій країні світу. 
Адже наше училище вже понад 
32 роки тримає курс на Європу. 
50 висококваліфікованих педа-
гогів та 48  висококваліфікова-
них майстрів готові вас навчати 
24 професіям. Всім здоров’я та 
успіхів!

До привітального слова долу-
чились представники колективу 
навчального закладу, влади, 
самі старшокурсники... Кожен 
виступ завершувався словами: 
“Слава Україні! Героям слава!”

Не забули на святі і про істо-
рію. Не забули вшанувати тих, 
хто в роки ВВв віддав свої жит-
тя за нашу юність. І поскільки 
залізничне училище носить ім’я 
Двічі Героя Радянського Со-
юзу Івана Бойка, саме до його 
пам’ятника кращі учні закладу 
поклали квіти…

Лінійка проходила під му-
зичні акомпанементи Миколи 

Отець Роман Масира освятив студентів та педагогів священою 
водою. Благословив їх на успішне навчання і мирне життя

Директор залізничного 
училища Андрій Стецюк 
привітав з Днем знаньВнесення прапорів України та училища було урочистим

Районні школи пишаються своїми успіхами 
У Жежелівській “Школі-дитячому садочку” свято “першого дзвоника” розпочалось хвилиною мовчання

Радька та Катерини Бігун. 
Лунали чарівні українські пісні.

Щорічно благословляє ко-
лектив та студентську молодь 
на глибокі, міцні знання та 
успіх настоятель української 
православної церкви Київсько-
го патріархату отець Роман 
Масира.  Священик щедро 
окропив всіх свяченою водою 
та побажав Божої підтримки у 
всіх починаннях і миру.

Завершилась святкова лінійка 
для першокурсників патріотич-
ним уроком на тему “Україна 
— єдина країна”. Всім іншим 
студентам у навчальних класах 
провели виховні години.

Як розповів газеті директор 
училища Андрій Стецюк , 
навчальний заклад повністю 
готовий до навчання. Поремон-
товані класи, їдальня та гурто-
житок. 1400 студентів поринули 
у світ знань. 

— На базі закладу до 22 ве-

ресня запропоновано створити 
національну секцію Євросоюзу 
педагогів, — каже Андрій 
Олексійович. — А це висо-
кий український рівень. Ми ви-
конали державне замовлення. 
340 дітей  навчатиметься на 
держумовах і 220 — за контр-
актом на угодах фізичних осіб 
і підприємств.

Також Андрій Стецюк до-
дав, що на День знань всі 
першокурсники, які приїхали 
з віддалених регіонів і ніколи 
не були у Вінниці, матимуть на-
году відправитись туди на екс-
курсію. Уже в понеділок вве-
чері від училища вирушили два 
автобуси зі студентами. Пункт 
призначення — береги Півден-
ного Бугу та фонтан “Рошен”.

Газета “RIA-Козятин” ві-
тає студентів училища з по-
чатком навчального року.  
Бажаємо всім успіхів у на-
вчанні, добробуту і миру.

Наталя ЛЯШЕНКО
Перше вересня біля школи 

зібрало школярів, їх батьків, 
педагогів,  меценатів. Діти 
одяглися у класичну чорно-
білу форму з гарними бантами 
та синьо-блакитними стрічка-
ми. Символіка України присут-
ня була у всьому: квітах, одязі, 
прикрасах та в оформленні 
шкільного двору.

Святкова лінійка, після виступу 
ведучих продовжилась хвилиною 
мовчання. Село Жежелів чекає 
живими одинадцять воїнів, до 
речі, випускників цієї ж школи. 
Їх імена з гордістю оголосили і 
виконали Гімн України. Урочис-
тою ходою, з прапором, пройшли 
старшокласники.

“Школа-дитячий садочок” має 
свої досягнення. З таким стату-
сом вона вже десять років навчає 
та виховує дітей. За останній рік 
випустили 130 учнів. З них із ви-
соким рівнем знань — 20 та два 
медалісти. 

У цей сонячний, осінній день 
вручили безліч подяк дітям, бать-

кам та педагогічному колективу. 
Начальник управління районного 
відділу освіти Аліна Діденко 
привітала колектив, подякувала 
“за гарну школу”,  побажала 
мирного неба.

На святі першачків провели 
під вишитими рушниками. Вони 
розповідали жартівливі вірші 
та виконували пісні. Зі вступом 
у школу хлопчиків та дівчаток 
привітали старшокласники та 
малята з дитсадочка. Їм зробили 
подарунки, які неодмінно знадо-
бляться у навчанні.

Розчулені батьки тішились 
своїми дітьми. В кінці дійства 
маленькі хлопчик та дівчинка 
взяли дзвоники, які були при-
крашені жовтою та блакитною 
стрічками. Пролунав перший 
дзвінок... Завершив свято Гімн 
України, після чого школярі про-
йшли на перший урок, а батьки 
в актову залу. 

— Хотілося прийти до цієї 
школи-садочка, так як давно 
вже не навідувалась, — гово-
рить Аліна Діденко. — Жеже-

лівський ЗНВК  досяг деяких 
успіхів за останній час і це 
радує.

Газеті “RIA-Козятин” Аліна 
Анатоліївна розповіла, що 
найкращими навчальними за-
кладами в районі є Козятинська 
школа-інтернат-гімназія, яка 
надає повний комплекс послуг, 
флагманом являється Бродецька 
школа, Глуховецька — створила 
чудові умови для розвитку дити-
ни, також радує Кордишівська 
школа.

За її словами, для того, щоб 
школи мали змогу навчати, ба-
гато зусиль та коштів вклали 
батьки, спонсори та держава. 
Всі разом: учні, педколектив, 
мами та тата допомагали зроби-
ти ремонт, облаштувати шкільне 
подвір’я, пофарбувати та зроби-
ти все, щоб сучасний школяр по-
чував себе комфортно в стінах 
своєї Альма-матері.  

Коли в 2004 році із 44-х шкіл 
працювали 30, то в 2014 році 
— жодна не закрилась. Багато 
навчальних закладів ввели до-

шкільний відділ, так як і  Жеже-
лівський. Покращились показники 
по олімпіадах: із 11 призових місць 
стало 21. Також поліпшилась по-
зашкільна програма. Наші діти 
брали участь у всіх 49 районних 
конкурсах  і зайняли в них призові 
місця. В школах з’явились гуртки, 

підвищився спортивний та духовний 
розвиток. 

— Війна має неабиякий вплив 
на дітей, — каже пані Діденко. — 
Наша молодь стала більше поважа-
ти країну. Хотілось би, щоб такий 
патріотизм та любов були завжди, 
а не тільки в скрутні дні.

Перший дзвінок в Жежелівській школі

Ірина ШЕВЧУК

Звичайна 14-річна дівчина 
з Титусівки стала гордістю 
нашого краю. За високі здо-
бутки в галузі спорту вона 
отримала статус “Людина 
року”. Разом з тим їй вручили 
грошову премію, свідоцтво 
та грамоту. А ще фото Марії 
тепер красується на дошці 
пошани.

За словами дівчини, в родині 
вона єдина спортсменка. Але 
батьки її дуже підтримують.

— Звичайно, мені приємно 
отримати таку високу нагороду, 
— розповідає Марія. — Бабуся 
навіть просльозилася від щастя. 
Хочу сказати, що це заслуга не 
тільки моя, рідних та близьких, 
а й мого тренера Володимира 
Шульги. Були такі моменти, що 
організм не витримував, але за-
вдяки йому я знаходила в собі 

сили і йшла до кінця. Дуже 
вдячна всім за підтримку та віру 
в себе. Це допомогає покоряти 
вершини спорту та здобувати ви-
нагороди.

За чотирирічний спортивний 
стаж у Марії багаторазові медалі 
та кубки за зайняті призові місця 
на чемпіонатах  України і об-
ласті. Та ця — найпрестижніша, 
найповажніша. Адже бути “Лю-
диною року” випадає не кож-
ному. Це висока честь та заслуга 
за важку працю, наполегливість. 
А починалося все зі звичайного 
плавання і легкої атлетики.

— Коли я почав займатися з 
Марією на тренуваннях, то від-
разу побачив потенціал дівчини, 
— говорить тренер  Володимир 
Шульга. — Вона дівчина-ле-
генда. Її запал та віддача мене 
вражає. Марія двічі в день при-
їжджає  на тренування, долаючи 
щодня 30 кілометрів на велоси-

Марія Шпатківська — 
«Людина року»

В номінації «Юний спортсмен» у 
Вінницькій області її визнали найкращою

педі. Спочатку виконує цільовий 
комплекс вправ на розвиток всіх 
груп м’язів в тренажерному залі 
“Атлетик”, а вже потім бігає на 
стадіоні “Локомотив”. Тренування 
серйозні, з великим навантажен-
ням. Що мені найбільше імпонує, 
так це її тяга до вищого рівня 
спортивної  майстерності.

Перелік занять Марії Шпатків-
ської неосяжний. Коли вона все 
встигає — відомо тільки їй. Ді-
вчина займається і легкою атлети-
кою, і бадмінтоном, і настільним 
тенісом, і трьома видами метання 
диска та спису, і штовхання ядра.  
Але саме останній вид спорту за-
раз найбільш перспективний для 
неї. На нього дівчина покладає 
великі сподівання.

Окрім спортивних занять, Ма-
рія Шпатківська має ще й хобі. 
Це верхова їзда. У мріях — осід-
лати “залізного коня” та стриб-
нути з парашутом. А ще хоче 
навчитися кататися на байдарках 
і стріляти з рушниці.

— Коли Марія вперше штов-
хнула ядро (4 кг), без підготовки, 
то зробила це на рівні другого 
розряду, — каже Володимир 
Іванович. — А на черговому 
контрольному нормативі в тре-
нувальному процесі виконала 
норматив кандидатів у майстри 
спорту. Я побачив це і відразу 
почав розвивати навички.

Зараз Марія посилено працює 
над майбутніми змаганнями, де 
і закріпить свій результат. У 
вересні запланована поїздка в 
Миколаїв, на чемпіонат України. 
Попереду два чемпіонати області.

Окрім напружених тренувань 
для підвищення рівня результа-
тивності, тренер возив дівчину до 
олімпійського чемпіона Миколи 

Бородкіна. Спортсмен, попрацю-
вавши з Марією три години, ска-
зав: “Ця дівчина виведе себе на 
високий рівень. Їй світить  велике 
спортивне майбутнє”.

Підопічні Володимира Шульги 
творять чудеса, роблять все на 
вищому рівні. Вони дуже відпо-
відальні та цілеспрямовані. 

— Не дивлячись на фізичні 
відхилення, в них велика воля, 
витривалість та стремління, — 
говорить Володимир Шульга. 
— Зараз ми шукаємо кошти на 
змагання. Тому що потрібне по-
силене харчування, спецформа, 
вітаміни, креми. Необхідно пройти 
учбово-тренувальні збори. У нор-
мальному регіоні так все і робить-
ся. Влада дбає, щоб спортсмени 
показали гарний результат. А у 
нас немає грошей. То ж ми про-
симо всіх небайдужих підтримати 
та допомогти. 

Телефон для тих, хто хоче 
допомогти матеріально спортс-
менці, 093-11-24-548. Реквізи-
ти: Код ЕДРПОУ — 33077173, 
банк ПАТ “Національний кре-
дит” м. Київ МФО-320702. 
Розрахунковий рахунок — 
26007063874001. ГО Спортив-
ний клуб інвалідів “Повір у 
себе”.

Від редакції:
Газета вже писала про Марію 

Шпатківську. Про її досягнен-
ня. Сьогодні ми раді привітати 
спортсменку з такою відзнакою. 
Приємно, що вона таким чином 
прославляє Козятинщину. Нага-
даю, що дівчина — з обмеженими 
фізичними можливостями. У неї 
немає кисті лівої руки. Але це не 
зупиняє її ні в чому. Вона — при-
клад для всіх.

Тетяна ЛОЗІНСЬКА

Олександра ЩЕРБАТЮК, 6-В клас

Ми, учні 6-В класу школи 
№1, зустрілися на шкільному 
подвір’ї, всі попідростали, 
загоріли.  В класі нас приві-
тала класний керівник – Юлія 
Олександрівна Буригіна.

І ось ми у дворі школи, на 
лінійці, яку відкриває директор 
Раїса Петрівна Юр-Кирилюк. 
Лунає Гімн України.  Під час його 
звучання, люди тримали руку на 
серці і відчували себе, як ніколи, 
українцями, патріотами нашої кра-
їни.  Хвилиною мовчання згадали 
вояків на Сході, які загинули, 
захищаючи нашу  державу. Стар-
шокласники урочисто пронесли 

прапор України.  Було багато при-
вітань. Для першокласників лунав 
перший  дзвінок і майбутні випус-

кники поздоровили їх короваєм.
Урочиста лінійка скінчилась, та 

почався навчальний рік.

Скінчилися канікули, настало 1 вересня
Не дивлячись на те, що Україна в стані неоголошеної війни, 
свято відбулося.

Патріотичне 1 
вересня в школі-
інтернат-гімназії
Святкова форма навчання — 
українська вишиванка
Тетяна ЛОЗІНСЬКА

Коли я потрапила на пер-
ший дзвоник у Козятинську 
школу-інтернат-гімназію ім. 
В.М.Підгорбунського, я на 
хвильку забула про ті негараз-
ди, які щодня нагадують про 
війну на Сході.

На подвір’ї навчального закладу 
вирувало життя. Так було, мабуть, 
і в усіх школах цього дня, адже 1 
вересня! 

Але тут була особлива атмосфе-
ра. Всі - від малого до великого 
були одягнені у вишивані сорочки 
та плаття або ж мали символіку 

нашої країни. Прозвучав Гімн 
України, і всіх привітав директор 
закладу Зіновій Москалевський. 
Він подякував усім присутнім, що 
одягнули святкову форму закладу 
— українські вишиванки. 

Директор оголосив хвилину 
скорботи по загиблих на Майдані, 
на Сході.

— Зараз відбуваються події, 
які формують нашу націю, нашу 
державу, — наголосив пан Мос-
калевський. — Наші випускники 
та батьки учнів також боронять 
Україну… Слава Україні!

На що всі відповіли: “Героям 
слава!”  

Привітали учнів та дошкільнят 
представники влади — від адмі-
ністрації Валерій Швець та від 
Сокілецької сільради Валерій 
Мосійчук. Правоохоронці Ко-
зятинського райвідділу прийшли 
з подарунками. Гімназії вручили 
тренажер та спортивний інвентар. 
Також передали мобільники дітям, 
батьки яких знаходяться в зоні 
АТО (для зв’язку з ними). 

Першокласницю Алісу Говорухі-
ну взяв на руки одинадцятикласник  
Віталій Сторожук — і пролунав 
перший дзвоник. Для 11-класників 
він став останнім першим дзвінком.

В інтерв’ю газеті пан Зіновій 
Петрович наголосив, що урочисті 
заходи неможливі в наш неспокій-

ний час. Дитяче свято провели без 
помпезностей. Був перший урок 
“Україна - єдина країна для всіх”, 
пройшли ознайомлення зі своїми 
групами дошкільнят, години клас-
ного керівника, батьківські збори.

З кожним роком цей навчаль-
ний заклад набирає все більше і 
більше учнів з міста, району, об-
ласті. Під господарським керівни-
цтвом Зіновія Петровича тут ство-
рена одна з найкращих учбових 
баз. Педколектив складається з 
фахівців високого рівня. Тут ство-
рені безпечні та комфортні умови 
для перебування учнів та вчителів. 
Цей заклад був відзначений у за-
гальнонаціональному проекті на 
визначення “Флагманів освіти і на-
уки України”. А у Всеукраїнсько-
му конкурсі “Директор школи ХХІ 
ст.” Зіновій Москалевський став 
лауреатом у номінації “Управління 
якістю освіти”.

В цьому році за парти сіли 450 
учнів та 90 дошкільнят, (на 130 
дітей збільшилась кількість від-
відувачів). Школа-інтернат-гімназія 
заповнена практично повністю.

В добру путь!

Перший дзвоник від 
Аліси Говорухіної та 
Віталія Сторожука 

Директор Зіновій 
Москалевський

Першокласниці були, як квіточки, у вишиванках
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Продам 
  2 êðîâàò³ ç ìàòðàñàìè 1.90 õ 80 á/ó â äîáðîìó ñòàí³. 093-
411-32-20
  2-õ ñïàëüíå ë³æêî â õîðîøîìó ñòàí³. 097-688-95-62
  GPS Íàâ³ãàòîð Ïèîíåð Ó-200 (ç äîäàòêîâèìè  ôóíêö³ÿìè), ñòàí 
íîâîãî - 1 000 ãðí. 067-274-19-73
  Àáî çäàì áóä³âåëüí³ ë³ñè òà áåòîíîçì³øóâà÷. 063-265-66-76 
Âàñÿ
  Àáî çäàì â îðåíäó ðîëåò íà ðèíêó «Õë³áîäàð». 066-870-22-18
  Àêâàð³óì ç îáëàäíàííÿì. 093-943-03-30
  Àêâàð³óì íà 40 ë. ³ 250 ë. 097-887-92-54, 063-120-25-40
  Áàëêè, áðóñ, ñòðîïèëà, ðåéêà, äîøêà. 098-921-48-47, 098-
843-78-22
  Áàíàíîâà ïàëüìà (â³ä 20 ãðí. ³ âèùå), âåëîñèïåä äèòÿ÷èé (4-7 
ðîê³â)-350 ãðí.,  íà ä³â÷èíêó ìàêàñ³íè äèòÿ÷³ (28 ð-ð)-50 ãðí., 
áîò³íêè çèìí³ (29 ð-ð), òóôë³ æ³íî÷³ (ñ³ð³ ç ñòðàçàìè 37 ð-ð)-200 
ãðí. 096-370-12-26
  Áàíêè ñêëÿí³ ð³çí³, ç/÷àñòèíè «Âîëãà», «Ìîñêâè÷», «ÓÀÇ», 
ñèä³ííÿ ïåðåäí³ «Æèãóëü», ïîëîñè ìåòàëåâ³, àëþì³í³ºâ³, øâåëåð, 
àâòîìàãí³òîëà. 096-983-18-68
  Áè÷îê äëÿ â³äãîä³âë³ ³ â³ä äóæå äîáðî¿ êîðîâè òåëè÷êà íà 
êîðîâó. 067-121-69-69
  Áëîêè 400 õ 200 õ 200. 093-726-17-37, 097-321-52-89
  Áëîêè ôóíäàìåíòí³ 40. 067-425-61-17
  Áðèòàíñüêèõ òà øîòëàíäñüêèõ êîøåíÿò ãîëóáîãî òà ë³ëîâîãî 
êîëüîðó. 063-289-00-39, 097-793-55-95
  Áóäèíîê â ñåë³ Ìèêîëà¿âêà, ïî âóë. Ñóâîðîâà, 15. 068-174-
02-31
  Âåëîñèïåä, äâåð³ âíóòð³íí³, óãîëîê ìåòàëåâèé øèð. 9 ñì., 
àêàö³ÿ ïîð³çàíà, ÷îâåí. 097-884-36-43
  Âåñ³ëüíà ñóêíÿ á³ëîãî êîëüîðó ð.44-46, íåäîðîãî. 093-109-
84-06 Òàíÿ
  Âåñ³ëüíà ñóêíÿ ð. 44-46 - 1 400 ãðí. 096-096-65-38 
  Âåñ³ëüíà ñóêíÿ ð.46-48-50. 068-762-90-71, 2-05-77
  Âåñ³ëüíà ñóêíÿ, äèòÿ÷à êîëÿñêà ç/ë òðàíñôîðìåð. 068-512-
77-47
  Âåñ³ëüíó ñóêíþ - 450 ãðí  093-668-77-43 
  Âåñ³ëüíó ñóêíþ â ãàðíîìó ñòàí³, òåðì³íîâî  098-90-59-203
  Â³äåîðåã³ñòðàòîð DOD F 900 LS , ñòàí íîâîãî 1 100 ãðí. 067-
274-19-73
  Â³ç, ãí³é-ïåðåãí³é. 063-276-43-95, 098-780-83-26

  Â³êíà ç³ ñêëîì á/ó, òóìáî÷êè ïîë³ðîâàí³, ë³íîëåóì, äèòÿ÷èé 
âåëîñèïåä (2-4 ð), êèëèì 2 õ 3, êèëèìîâà äîð³æêà 4 ì., øàôà. 
093-034-00-86
  Â³êíà, äâåð³ á/ó. 063-629-49-24 ï³ñëÿ 16 00
  Âîëíèñòûå ïîïóãàé÷èêè, öóöåíÿòà í³ì. â³â÷àðêè 096-910-31-71 
  Âóëèêè ç ðàìêàìè, á³äîíè, áàíêè 3-õ ë., äóáëÿíêà ð.44-46 
(ï³äë³òêîâà, êîðîòêà). 093-707-94-71, 063-649-90-85
  Ãàç. êîòåë «Âàéëàíò» íîâèé ³ á/ó ç ãàðàíò³ºþ 093-774-81-64, 
067-442-17-71,  
  Ãàçîâà êîëîíêà «Êðîéô» á/ó. 097-566-59-09, 093-683-58-18
  Ãàçîâå îáëàäíàííÿ (ìåòàí) äî àâòîìîá³ëÿ, ðåäóêòîð òà áàëîí 
íà 90 ë³òð³â. 097-691-24-53
  Ãàðàæ â êîîï. «Æèãóëè»  ï³ä áóñ, çåìëÿ ïðèâàòèçîâàíà. 093-
774-81-64, 
  Ãàðàæ êîîï.«ÆÈãóë³ ¹16». 067-772-36-78
  Ãàðàæ êîîï.«Æèãóë³» â çðó÷íîìó ì³ñö³. 063-854-55-41
  ãàðàæ ìåòàëåâèé ð. 6 ì. äîâæèíà, 3 ì. øèðèíà, 3 ì. âèñîòà 
(âàãîííîãî òèïó). 063-629-41-57
  Ãàðàæ öåãëÿíèé â äîáðîìó ñòàí³ êîîï.«Æèãóë³». 095-886-69-83, 
063-289-01-33
  Ã³òàðà á/ó â ãàðíîìó ñòàí³ 500 ãðí. 063-829-37-33
  Ãí³é â³ä ñâèíåé, ñàìîâèâ³ç ñ.Æóðáèíö³. 067-151-15-92, 093-
090-96-90
  Ãí³é ñ.Ïëÿõîâà. 067-831-51-91
  Ãîñòèííàÿ «Ñèòè Íîâà» á/ó, ð. 2133 õ 3070 õ 590, ìàòåðèàë 
ÄÑÏ + ÌÄÔ 1 500 ãðí. 098-225-48-25
  Ãóìà çèìîâà Nokian  Íîðäøàí Ð.Ñ 90% ïðîòåêòîð 185/65/R14 
4 øò. 097-698-46-47
  Äà÷à íà «Òàëèìîí³âêè». 063-288-15-08
  Äà÷ó ñ. Ìàëà ×åðíÿâêà« ïîðÿä ç àñôàëüòîâàíîþ äîðîãîþ. 
093-574-95-93
  Äâ³ òà÷êè-êðàâ÷ó÷êè, òðè ïîäóøêè, ïðàëüíà ìàøèíà «Âîëíà». 
097-873-36-99, 063-191-23-75
  Äåðåâ’ÿí³ ÿùèêè íîâ³ íåäîðîãî, êë³òêó äëÿ êðîë³â. 063-346-
24-22
  Äèâàí á/ó â õîðîøîìó ñòàí³. 2-34-49, 097-843-01-56
  Äèâàí, øàôà, êóõîííèé áóôåò, òðþìî, øâåéíà ðó÷íà ìàøèíêà 
íåäîðîãî, êîâåð 2 õ 3 â ãàðíîìó ñòàí³. 2-07-05, 096-469-81-28
  Äèâàí-êíèæêà á/ó â äóæå ãàðíîìó ñòàí³. 063-854-55-41
  Äèñêè çàë³çí³ 4 øò. R14 íà Í³ññàí, Õþíäàé Ïîíí³. 097-698-
46-47
  Äèòÿ÷à 3-õ êîë³ñíà êîëÿñêà Ïåã-Ïåðåãî GT-3 (²òàë³ÿ), ñòàí 

1 вересня виповнюється 70 років

Гаврилюку 
Олександру Олександровичу
Почесному залізничнику СРСР ветерану праці,який пропрацював 
на Південно-Західній залізниці більше 45 років, чудову людину з 
великої букви, талановитого керівника Козятинської механізо-
ваної дистанції вантажно-розвантажувальних робіт, чудового 
сім’янина, батька, дідуся
Вітаємо з Ювілеєм.
Бажаємо здоров’я, бадьорості, щастя, та багато років щас-
ливого життя.
Колектив МЧ-2 та ветерани.

4814

7.09.14 Вітаємо з Ювілеєм

Коломійчук
 Катерину Миколаївну

Бажаємо сонця і чистого неба,
І ласки, й тепла, і усього, що треба!
Даруємо шану і пишнії квіти
Бажаємо многая-многая літа!
Хай Божа Матір Вас оберігає,
Теплом Ваш дім зігріває,
Хай здоров’я з Вами буде,
Хай Ісус Вас не забуде,
Хай світить зірка золота
На многії літа!

З любов’ю братова Лєна з сім’єю.

Вітаю 3 вересня кохану і єдину дружину з 30-річним Ювілеєм

Коваленко 
Світлану Миколаївну

Нехай у серці щастя буде
І сил прилив, немов потоки рік.

Нехай життя цвіте, і поважають люди,
І довгим, як століття, буде вік.

Нехай добро й натхнення прибувають,
Як струмінь чистої води.

Хай зло далекими стежками обминає,
А радість поруч йде завжди.

З любов’ю та повагою: чоловік Сергій.

1 вересня Вітаємо з 60-річним Ювілеєм
дорогого чоловіка, батька, тестя, дідуся

Головача 
Анатолія Федоровича

Желаем Вам: 
В работе - скорости,

В здоровье - бодрости,
В счастье - вечности,

В жизни - бесконечности.
От солнца - тепла,
От людей - добра,

От жени - нежности,
От друзей - любви и верности.З любов’ю та повагою: дружина Люда, дочки Наталія, Олена,

зяті Володя, Ігор, онуки Толя, Володя, Вітя, Аня, Даша.

Спасибі тобі за життя, яке ти нам дала, за твою 
турботу і любов. За наше щасливе дитинство, за 
нашу юність і зрілість за те, що завжди залиша-
єшся поруч, за те, що переживаєш все разом з нами. 
За твою життєву силу, за внутрішню красу, за 
добре серце і прекрасну материнську душу, спасибі 
тобі за все це. 
Дивимось  на Тебе рідненька - а Ти зовсім не по-
старіла, щира усмішка Твоя як завжди... тільки 
трішечки посивіла.Будь здорова , щаслива ,  також 
красива і життєлюбна, радісна і весела. Довгих 
років життя тобі. Ми тебе любимо. 
З днем народження, МАМО! 

Діти та онуки.

Вітаємо 5 вересня з ювілеєм 

Полонського 
Василя Бартомовича

70 років уже пройшло,
Як Богом Вам життя дано.
А життя, як довга нива,-
Коли сонце, коли злива.
Тернистий шлях пройшли Ви гідно,
Добро по краплі роздавали всім.
А ми зберемо його сьогодні плідно 
Й сторицею повернемо у Ваш дім.

А верба зелена гнеться все додолу,
Линемо ми до Вас додому.
Кличе рідна хата, батьківська криниця,
Де духмяна м’ята, золота пшениця.
З ніжністю , Вам цілують руки,
Зичать щастя діти і онуки.
Ми дякуємо Богу, що Ви у нас є,
Хай сили й здоров’я Господь Вам дає.

З повагою дружина, діти, онуки, свати. 

в і т а є м о
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Вітаємо 9 вересня з 18-річчям

Похальчука 
Владислава 
Францовича

Cьогодні тебе вітаємо,
Від усієї душі бажаємо тобі:
Щасливих днів і ніжної ласки,
Принцесу милу з казки,
Перемогу важку в боротьбі -
Нехай все дістанеться тобі!

Мама, тато, Віталік, Діна і Сергій

Вітаємо з 30-річним Ювілеєм.

Коваленко 
Світлану Миколаївну

Дорога донечка, онучка, сестричка
Вітаємо з днем ангела,
Бажаємо добра, здоров’я, радості, світлих днів,
щирих друзів, добрих людей.
Хай Господь благословить тебе,
Матір Божа охороняє,
Ангел Господній оберігає.
Ми тебе дуже любимо!

З любов’ю: мама, тато, бабушка, брат.

Якби змогли ми зняти з неба дві зорі,
Чи радугу скрутити в перевесло,
Тоді б, напевно, дари ці
Ми в подарунок тобі принесла.
Але по немочі людській
Ми не здійсним цього бажання,
Тому бажаємо від душі
Здоров’я, щастя і кохання!

Вітаємо 5 вересня з 70-річчям

Цимбаровича Юрія Віталійовича
За роком - рік життя невпинно лине,
Дарує весен веселковий час.
У цю прекрасну ювілейну днину
Вітання щирі Ви прийміть від нас.

Хай доля Вам шле добро і щастя,
Міцне здоров’я, море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Нехай ще довго стеляться до ніг.

З любов’ю: дружина, діти, свати.

Жигульову 
Ларісу Станіславівну

З ювілеєм!  
Вітаємо рідну матусю з 50-річчям.

7 вересня Вітаємо з 50-річним Ювілеєм

Коломійчук 
Катерину Миколаївну

Твій ювілей – поважна дата,
Про це нагадувать не слід,
А краще: щиро побажати 
Багато щастя, довгих літ.
Нехай обминають невдачі і грози,

З любов’ю сім’я меншого сина.

Нехай лиш від сміху з’являються сльози,
Міцного здоров’я з роси і з води,
Бадьорість і настрій хай будуть завжди,
Ми посилаєм Тобі ці щирі слова,
А Бог хай дарує многі літа.
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2.09.14 р. Вітаємо з Ювілеєм 

Михайлик 
Ларису Миколаївну

Наша мила і люба, найкраща у світі, 
Бажаємо щастя, даруємо квіти. 
Щоб сонце і зорі плекали тепло, 
І щоб завжди здоров’я у тебе було. 
Щоб смутку не знала, ми просимо долі, 
Добра тобі й радості, рідна, доволі. 

Бо людям для щастя багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.

З любов’ю: батьки, чоловік 
з синами та сестра з сім’єю.

Нерухомiсть: продам або 
обмiняю 

Дiлянки 
с.Кордишiвка, площа: 40 с, приватизована. 
Цiна: дог., тел.: (066) 654-73-13 

Будiвельнi матерiали 
Ремонтно-будiвельнi послуги 

Утеплення фасадiв зовнi. Якiсть, гарантiя, будь-
який поверх. Тел.:(098) 213-80-31 

Автомобiлi 
Продам або обмiняю 

ЗАЗ-Ланос, 2013-14 р/в, пiд виплату, вiд 900 грн/
мiс. Цiна: дог., (067) 949-35-96 

С/г технiка та iнвентар 
Термiново продам мiнiтрактор Донг Фенг 244, в 
розстрочку. Тел.:(096) 171-48-06 

Робота 
Пропоную 

»BIOTEXCOM» клiнiка запрошує жiнок в програ-
ми сурогатного материнства 135-170 тис.грн., 
донорства яйцеклiтини 6-8 тис. грн. Лiц. АВ 
№554391. Тел.:(067)403-47-02, (063)408-12-26 

Тварини 
Продам 

1 шотландський хлопчик, 3 мiс., документи, при-
вчений до гiгiєни. Тел.:(067) 215-18-78 

ремонт, послуги
Ремонт и перетяжка мягкой мебели с из-
менением дизайна. 097-330-01-96, 093-
854-38-90

Ріжу дрова та дерева. 063-346-24-22

Очищення криниць, швидко та якісно 097-
534-67-72 

Виконуємо роботи: утеплення будинків, 
кароїд, шпаклівка,  гіпсокартон, амстронг. 
093-091-56-10, 096-315-62-02

Покрівля та ремонт дахів. Копання та за-
ливка фундаментів. Кладка з газоблоку. 
097-660-01-68, 063-736-44-94

Ріжу дерева та дрова. 063-648-64-69

Криниці копаємо, чистимо, поглиблюємо. 
Виготовляємо хатки для криниць. 097-452-
54-48, 063-141-28-33, 068-219-17-59

Водопровід, каналізація, електрика, плитка, 
відкоси 093-002-62-46

Робимо всі види зварювальних та кованих 
робіт 093-767-59-84

Виконуєм будівельні роботи 093-274-49-71

Каміни, печі, Барбікю: будівництво та оз-
доблення, укладка плитки. 097-643-27-34

Водопровід, каналізація, електрика, плитка, 
відкоси 093-002-62-46

Весільні аксесуари на замовлення 093-
152-32-77 

На роботу в кафе запрошуються 
працівники: бармени та кухарі. 
093-115-79-98, 098-050-22-79

Запрошуємо в Аптеку на постійну 
роботу провізора. м.Козятин вул.
Червоноармійська 29. 097-979-
98-00, 098-766-69-96, 2-14-92

На роботу запрошуються забій-
ник та обвальник м’яса, прода-

вець. 096-189-47-60

Група компаній «Ястреб» запро-
шує на роботу ч/ж на посаду 
охоронника вахтовий метод 7, 
15, 30 діб, заробітня плата від 
100 - 200 грн./доба, м.Козятин 

вул. П.Орлика 16 оф. 6 поверх 3. 
067-743-34-06, 093-781-70-14, 
0432-520822, 066-151-19-12

Терміново потрібен збірник 
меблів в меблевий магазин. 096-

222-04-70

На роботу потрібні швеї. 068-
337-72-56 Аня

На постійну роботу в кафе 101-
км. потрібні: бармен, офіціант. 
097-426-70-75, 063-676-53-02

Візьму на роботу чоловіків віком 
від 20-50 років. Бажано з авто, 
деталі при зустрічі. 067-970-60-

38, 093-898-28-28

На роботу потрібен підсобний 
робітник. 097-749-31-68, 063-

410-19-25

Копаєм, чистим криниці, достав-
ка кілець, ви’їзд по району. Ціни 

помірні. 097-210-04-72

Запрошуємо на роботу в магазин 
агронома із знанням ПК. 067-

430-02-80, 093-678-53-01

Запрошуються на роботу 
офіс-менеджер, прода-

вець, помічник- секретар, 
завідувач складом 063-

36-64-950

На роботу в кафе «Citi Park» потрібен кваліфіцирований по-
вар, помічник повара (до 45-ти років) 093-599-68-33

Пропало цуценя німецької вівчарки 
(дівчинка) 4 міс. р-н автостанції, 

прохання повернути за винагоро-
ду, цікава будь-яка інформація про 
місце знаходження. 063-818-52-12, 

067-587-09-82

â³äì³ííèé 2 500 ãðí. 063-427-43-15
  Äèòÿ÷à êà÷åëÿ â õîðîøîìó ñòàí³ òà ñòîëèê äëÿ ãîäóâàííÿ. 
097-691-24-53
  Äèòÿ÷à êîëÿñêà ç/ë â äîáðîìó ñòàí³ (õëîï÷èê, ä³â÷èíêà). 
Êîíâåðò äëÿ íîâîíàðîäæåíîãî. 097-004-45-57, 063-896-76-32
  Äèòÿ÷å äåðåâÿíå ë³æå÷êð íà øàðí³ðàõ óêîìïëåêòîâàíå 1 000 
ãðí., êîíâåðò äëÿ íîâîíàðîäæåíîãî âåñíà-îñ³íü, áëàêèòíîãî 
êîëüîðó 150 ãðí., ðå÷³ íà ä³â÷èíêó 0-3 õ ðîê³â ïî 4 ãðí. 063-
189-43-69
  Äèòÿ÷å ë³æå÷êî â³ä 0-3 ðîê³â íà øàðí³ðàõ, ñòàí íîâîãî, 
íàòóðàëüíå äåðåâî, áîðòè, áàëäàõ³í, ñòîéêà ó ïîäàðóíîê - 1 000 
ãðí.  063-427-43-15
  Äîìàøí³é ãí³é-ïåðåãí³é. 098-280-55-27
  Äîìàøí³é ê³íîòåàòð JVC áåç àêóñòè÷íèõ ñèñòåì. 063-645-27-89
  Äðåñèðîâàíèé ñîáàêà ³ ñóêà (÷îðí³), ùåíêè ÷îðí³ ³ ÷åïðà÷í³. 
098-331-19-43
  Äð³áíó òà âåëèêó êàðòîïëþ 063-88-39-355, 063-740-99-12
  Äðîâà êîëåí³.À òàêîæ ïîð³çàí³ ó ñêëàäîìåòðàõ.Òâåðä³, òà ì’ÿê³ 
ïîðäè. 093-990-80-98
  Äðîâà ð³çàí³ ç äîñòàâêîþ. 097-125-19-50
  Åëåêòðî-ìîòîðîëåð ñêóòåð äèòÿ÷èé 3-õ êîë³ñíèé, æèâëåííÿ 
àêóìóëÿòîð, 6 âîëüò, 2-6 ðîê³â - 480 ãðí. 063-684-23-83
  Æåë³çí³ äâåð³ íà ãàðàæ ðîçì³ðîì (øèðèíà 3ì., âèñîòà 2ì20ñì.). 
096-513-56-45
  Çåì. ä³ë-êà (Ïàé) çàã. ïëîùà. 3.8611 ãà, çà íîðìàòèâíîþ 
ãðîøîâîþ îö³íêîþ, Êîçÿòè ð-í ñ³ëüãîñïòåõí³êè. 095-109-85-33
  Çåì. ä³ë-êà 10 ñîò. ñ.Êîçÿòèí âóë.Ñàäîâà íåäîðîãî. 063-623-

13-57
  Çåì. ä³ë-êà 13 ñîò. âóë.Êóëèêîâñüêîãî 78. 063-141-11-22
  Çåì. ä³ë-êà 15 ñîò. ñ.Êîçÿòèí âóë.Ñàäîâà. 067-176-98-28
  Çåì. ä³ë-êà 4 ñîò. ç ôóíäàìåíòîì. 097-811-91-46
  Çåì. ä³ë-êà 7.2 ñîò. ç êàìåííèì ôóíäàìåíòîì, êðèíèöÿ, 
îãîðîæà, ïðîåêò, ñâ³òëî, ïîðÿä ãàç ñ.Êîçÿòèí âóë.Ï³ðîãîâà 6. 
063-691-98-86
  Çåì. ä³ë-êà ï³ä áóä³âíèöòâî, 24 ñîò., 1.5 êì. äî Êîçÿòèíà. 
068-003-72-85 
  Çåìåëüíó ä³ëÿíêó 10 ñîò. ïî Êàòóêîâà, 53, ïðèâàòèçîâàíà. 
093-810-86-01
  Çåìåëüíó ä³ëÿíêó. 093-123-33-36
  Çì³éîâèê ì³äíèé, êàí³ñòðà ï³ä áåíçèí, ºìí³ñòü ï³ä ñèïó÷³ àáî 
âîäó ³ç êðèøêàìè 4 øò., ðîçêëàäóøêà äèòÿ÷à. 063-576-28-66, 
097-031-32-24
  ²íâàë³äíà êîëÿñêà MAYRA. 098-039-04-40
  Êàðòîïëþ âåëèêó òà äð³áíó. 2-72-56, 068-007-21-49
  Êàðòîïëÿ âåëèêà 3 ãðí./1 êã., ÿáëóêà «Àíòîíîâêà» 3 ãðí./1 êã., 
÷àñíèê 10 ãðí./1 êã. 067-347-17-22, 093-920-73-44
  Êàðòîïëÿ âåëèêà ïî 3 ãðí./çà 1 êã. 063-733-27-90, 068-038-
30-04
  Êàðòîïëÿ äð³áíà 14 â³äåð. 2-81-17
  Êàðòîïëÿ ç äîñòàâêîþ. 068-006-77-50
  Êàðòîïëÿ ì³ëêà ñ.Êîçÿòèí âóë.Â³ííèöüêà 29. 2-06-02
  Êàðòîïëÿ ì³ëêà. 097-031-32-64
  Êàðòîïëÿ, ÿ÷ì³íü, îâåñ. 097-395-47-05

  Ê³ìíàòíà ñò³íêà (÷îðíîãî êîëüîðó), ñò³ë ðîçêëàäíèé äåðåâ’ÿíèé 
(÷îðíèé). 093-707-94-71, 063-649-90-85
  Ê³íü ðîáî÷èé. 097-123-85-52
  Êîçëèêè 5 ì³ñ., íåäîðîãî. 067-406-28-84
  Êîëÿñêà ç/ë Capella 3-õ êîë³ñíà, êîë³ð çåëåíèé. 093-252-30-74
  Êîëÿñêà ç/ë â õîðîøîìó ñòàí³. 093-437-22-16
  Êîëÿñêà çèìà-ë³òî ó â³äì³ííîìó ñòàí³, êîë³ð ãîëóáà ç ñ³ðèì 800 
ãðí., õîäóíêè 300 ãðí. 093-769-62-48, 096-353-63-39
  Êîìá³íîâàíà (ãàç+åëåêòðîäóõîâêà), ïëèòà ÂÅÊÎ, ñð³áëÿñòîãî 
êîëüîðó, òåðìîñòàò, òàéìåð, åëåêòðîðîçïàë, 5 ðåæèì³â ãîòóâàííà, 
ñêëÿíà êðèøêà, äîáðèé ñòàí, äåøåâî. 093-553-84-04
  Êîìïëåêò Çäîðîâ’ÿ â³ä Íóãà Áåñò. 093-943-00-65
  Êîíòåéíåð 5 ò. 4 800 ãðí. 067-176-98-28
  Êîíòåéíåð 5 òîííèé íà ö/ð ðèíêó, 2 ðÿä. 093-751-79-78, 067-
602-51-13
  Êîíòåéíåð 5 òîííèé î.ï Ïëàíîâèé êîîï.«Äóáîê», òåðì³íîâî. 
5-21-75, 099-561-19-59
  Êîðìîâèé áóðÿê õîðîøèé. 098-364-32-98
  Êîðîâà 8 ì. ò³ëüíà 2 ì. ò³ëüíà òåëè÷êà 8 ì³ñ. 067-609-62-32
  Êîðîâà ÷åðâîíî-ðÿáà. 098-245-76-02
  Êîðîâà, 3 ì³ñ. ò³ëüíà. 096-855-53-63
  Êîðîâà, òåëèöÿ, êîáèëà. 097-204-11-65
  Êîñòþì ÷îëîâ., ñâ³òëîãî êîëüîðó, â³äì. ñòàí - 600 ãðí. 093-
668-77-43 
  Êîòåë (çì³ºâèê) â ïëèòó, ãðóáó. 097-642-20-12, 093-488-80-62
  Êîòåë 2-õ êîíòóðíèé ãàçîâèé ïàðàïåòíèé ÊÎËÂ²-ÒÅÐÌÎÍÀ 
ÊÒ-10, ³òàë³éñüêà àâòîìàòèêà, íîâèé, íåäîðîãî. 096-494-83-71-
093-412-23-99
  Êîòåë ÊÑ-ÒÃ-18, àâòîíîìêà íà ÇÀÇ. 067-884-57-30
  Êîòåë òâåðäîïàëåâíèé íîâèé 120 êâ.ì., Êðàñèë³â 3 700 ãðí., 
êðàí 40. 097-136-55-83, 093-890-90-34
  Êðîë³ âåëèêî¿ ïîðîäè íåäîðîãî. 096-963-73-52
  Ëèïó, ä³ëîâà äåðåâèíà àáî îáì³í ñîñíà. 067-133-74-66
  Ëèñò ñò.3 òîâù. 30, 40 ìì., ïðîâîëêà í³õðîì Ä.03-1,2; 6 ìì., 
ïðîâîëêà ëàòóí Ä.6; í/æ òðóá. Ä.6-14 äëÿ ã³äðîñèñòåì, Ä.33; êðóã 
Ä.85 õ 480; ºìí³ñòü 1, 6, 10 ë³òð³â. 096-453-34-86, 2-51-56
  Ë³÷èëüíèê ãàç «Ãàëóñ» íîâèé, äåðæ. ïîâ³ðêó ïðîéäåíî. 063-
629-41-57
  Ìàãàç³í 33 êâ. ì. ïî âóë. Â³ííè÷åíêà (áàçàð ï³ä îõîðîíîþ) 
093-627-22-30
  Ìàñàæíå ë³æêî NUGA BEST. 063-676-63-02, 067-927-15-58
  Ìàòðàö á/ó ç ëàìåëÿìè 1.60 õ 2.00 â ãàðíîìó ñòàí³. 063-
342-99-24
  Ìåáåëü â äèòÿ÷ó, øêàô, øêàô÷èêè, ïèñüìîâèé ñò³ë, íåäîðîãî. 
063-995-02-12
  Ìåáë³ á/ó: ñò³ë ïèñüìîâèé, øàôè. 063-694-95-02
  Ìåòàëåâ³ äâåð³ ç êîðîáêîþ ð.1.70 õ 0.70 (äëÿ ï³äâàëà, ñàðàÿ). 
093-774-81-64, 067-442-17-71
  Ìèéêà íîâà ïîäâ³éíà. 096-494-84-20
  Ìîëäèíãè «Ëàíîñ» â óïàêîâö³ íåäîðîãî. 098-105-30-30, 093-
890-31-10
  Ì’ÿêèé óãîëîê ³ 2 êð³ñëà ðîçêëàäíèõ. 093-409-34-53
  Í/æ òðóáè Ä 6-12, 33 ëèñò òîâù. 1, 2, 4 ìì., ºìí³ñòü 1, 6, 10 
ë., êðóã Ä.85 õ 48 ñì., âåíòèë³ ³ãîë÷àò³ Ä.15, çâîðîòí³ êëàïàíè 
Ä.15, 20-210 îòì., áîéëåð âóãë. ñòàë³ 75 ë., òðóáè àëþì. Ä. 8-12 
ç íàêèä. ãàéêàìè. 2-51-56, 096-453-34-86
  Íàñîñ äëÿ ïåðåêà÷êè âîäè 40 ë./õâ., 4 àòì., Í âñàñ.=8ì, 
ñòåêëîòåêñòîë³ò, òðóáà ëàòóí Ä16, ïîíèæàþù. òð-ð 220/36, 
380/36, ìîíåòè ÑÐÑÐ 1961-1990, ï³äøèïíèêè øàðèêîâ³, ðîëèêîâ³, 
ïîêîâêà ñò.3 Ä.191õ82 ìì. 2-51-56, 096-453-34-86
  Íàòóðàëüíà äóáëÿíêà ñ³ðî-çåëåíà ð.46-48. 063-648-65-26
  Íîóòáóê «Acer» 2312 LC 1 400 ãðí, ìîí³òîð LG 19,0« æèäêî 
êðèñòàëüíèé 700 ãðí. 063-684-23-83
  Íîóòáóê ASUS: 2 ÿäðà M51SE, HDD 320 Ãáò., ÎÇÓ 2Ãá., ñêàíåð 
ïàëüö³â, âåá êàìåðà 1.3 Ìïñ. 063-684-23-83 
  Îâàëüíå äçåðêàëî, äåøåâî, êðàñíîâóõà ÷åðåïàõà, ô/à ÔÅÄ-5, 
ôîòîñïèøêà, ìàãí³òîôîí, åêðàíè äëÿ áàòàðåé, 2 â³êíà. 097-
643-40-14
  Îðõ³äå¿ 140-160 ãðí. 093-091-22-38, 096-467-88-94
  Îô³ñ â öåíòð³. 067-293-29-41
  Ïàíåë³ ïåðåêðèòòÿ 6 ìåòðîâ³ òà 4-õ ìåòðîâ³, ðåéêè 100 ì. 
097-668-00-49
  Ïåäèêþðíîå êðåñëî + ïîäñòàâêà + ñòóë ìàñòåðà (Ïîëüùà). 
097-426-70-75, 063-676-53-02
  Ïåíîáëîê 600 õ 300 õ 200. Áðîâàðè. 093-142-88-54
  Ïåðåïåëè ôàðàîíè ð³çíîãî â³êó. 097-887-92-54, 063-120-25-40
  Ïåðåïåë³â ôàðàîí³â, ð³çíîãî â³êó, â³ä ñóòî÷íèõ äî íåñó÷îê. 
096-367-69-37
  Ïèàíî ñ³íòåçàòîð YAMAHA, PSR-E403 2008 ð.â., â ³äåàëüíîìó 
ñòàí³.  063-684-23-83
  Ï³àí³íî äåøåâî. 063-992-03-15
  Ïëàñòèêîâå â³êíî 1.24 õ 980, 2-õ ñïàëüíå ë³æêî á/ó íåäîðîãî. 
096-429-77-63, 093-920-70-40 Âàëåíòèíà
  Ïëîäîíîñÿùå ëèìîííå äåðåâî, ³íæèð, êîôåéíå äåðåâî, 
êîëîíêè Ñàìñóíã 300 ãðí., øê³ðà íóòð³é, ê³ç. 067-445-75-52
  Ïëîñêèé øèôåð êóñêè â³ä 0.5 ì.øèðèíà, êîëèøíüîãî 
âèðîáíèöòâà. 063-050-34-86
  Ïîëîñà àëþì. 8õ4(íà òð-ð), âåíòèë³ ³ãîëü÷àò³ 210 àòì. ä.15, 
çâîðîòí³ êëàïàíè 210 àòì. ä.15, 20, òðóáà àëáì. ä. 8, 10, 12, ïðîâ. 
ëàòóí ä.6, ïîíèæ. òð-ð 220/4, 12, 15, 30, 40, 380/36, êðóã í/æ ä.85 
ìì. 2-51-56, 096-453-34-86
  Ïîëóòîðíå ïîë³ðîâàíå ë³æêî á/ó ó â³äì³ííîìó ñòàí³. 2-01-51 
ï³ñëÿ 17 00, 098-542-94-77
  Ïîðîñÿòà âàãà 10-20 êã. 1 200 ãðí. 097-739-31-39
  Ïîðîñÿòà âàãîþ 15 êã., ì’ÿñíîãî íàïðÿìêó ïðîäóêòèâíîñò³, 
ïàðò³ÿ â³ä 1 äî 50 ãîë³â. 067-257-78-12
  Ïîðîñÿòà ì’ÿñíî¿ ïîðîäè, â³ê 6 òèæí³â, âàãà 10-12 êã., 1 200 
ãðí./ïàðà. 096-772-01-94
  Ïðèì³ùåííÿ ï³ä îô³ñ â öåíòð³ ç ãàðàæåì. 063-180-52-53, 
097-589-31-22
  Ïðèñòð³é ïî âèïàëþâàííþ äåðåâà. 093-774-81-64, 067-442-
17-71
  Ïðèõîæà óãëîâà á/ó ð. 2400 õ 1380 õ 1000 õ 500, ìàòåðèàë 

ÄÑÏ, öâåò îðåõ 950 ãðí. 098-225-48-25
  Ïðîäàºòüñÿ äèâàí-ñîôà, 400 ãðí. 093-
630-63-71
  Ïòàøêè «Àìàä³íè». 063-288-71-89, 097-
023-22-16
  Ïøåíèöþ, êàðòîïëþ ì³ëêó. 097-990-99-41, 
093-940-89-32
  Ïøåíèöþ. 098-063-22-97, 063-286-72-41
  Ïøåíèöÿ, ÿ÷ì³íü. 096-068-22-72
  Ïøåíèöÿ, ÿ÷ì³íü. 2-14-95
  Ïøåíèöÿ. 063-670-72-14
  Ïøåíèöÿ. 067-883-06-97
  Ðàä³îëà ñòåðåî ç äâîìà êîëîíêàìè, 
êîë. òåëåâ³çîð «Ñëàâóò³÷ Ö 281Ä», ñåðâàíò 
ïîë³ðîâ., ëþñòðà íîâà íà 5 ëàìïî÷îê â 
óïàêîâö³, ë³æêî ïîëóòîðíå. 098-226-91-68
  Ðàä³îñòàíö³ÿ äëÿ òàêñ³, åëåêòðîîá³ãð³âà÷ 
ìàñëÿíèé øåñòè-ðåáðîâèé, âñå íåäîðîãî. 
093-726-17-48
  Ñ³íî â ñ. Ïëÿõîâà.  097-421-67-37, 063-
845-37-85
  Ñ³íî ñ.Ñîê³ëåöü. 066-438-99-78
  Òåðì³íîâî á/ó êóõíÿ, ê³ìíàòíà ñò³íêà, 
ïîë³ðîâàíèé ñò³ë, 2 êðåñëà, ñò³ë òóìáà. 
063-355-11-20
  Òåðìîñòàò êâàðòèðíèé (òèæíåâèé), êàâîâå 
äåðåâî ó ãàðíîìó ñòàí³. 098-105-30-30, 
093-890-31-10
  Òîðãîâå îáëàäíàííÿ. 097-369-63-82
   Òîðãîâó  òî÷êó  (ðåëîò )  íà  ðèíêó 
«Õë³áîäàð», ï³äêëþ÷åíà åëåêòðîåíåðã³ÿ. 093-
891-01-53, 067-870-64-37, 098-347-49-11
  Òóøêó êðîëÿ. ñìò. Ãëóõ³âö³. 093-63-99-247
  Òþêè ç äîñòàâêîþ, 098-30-40-284, 098-
775-07-92
  Òþêè ìàë³ 12-15 êã. 098-656-92-41
  Òþêè ìàë³, ñ.Êîðäèø³âêà. 067-429-73-29
  Òþêè. 093-431-54-88
  Ó÷àñòîê «Ïîëå ×óäåñ» 16 ñîò. 093-574-
95-93
  Ó÷àñòîê íà «Ïîëå ×óäåñ» 15 ñîò., äåðæ. 
àêò, º åëåêòðèêà, êðèíèöÿ, ôóíäàìåíò, 5 ð. 
ñàäîê, ïî÷àòî áóä³âíèöòâî çàáîðà. 067-778-
27-75, 093-442-91-13
  Ó÷àñòîê ï³ä çàáóäîâó 0.43 ãà, õîç. 
ïîñòðîéêè, êðèíèöÿ, ïîðó÷ ãàç, ñâ³òëî àáî 
îáì³íÿþ íà æèòëî â íàëåæíîìó ñòàí³. 093-
925-93-81
  Ó÷àñòîê ïðèâàòèç. 16 ñîò. «Ïîëå ×óäåñ». 
063-226-26-60
  Ó÷àñòîê Ïðîëåòàðñüêà 98, ïàíåë³, áëîêè. 
067-772-36-78
  Ôîðìà æ/ä êîñòþì æ³í. (ï³äæàê + 
ñï³äíèöÿ) ð.46-48, æ,ä ïàëüòî-øèíåëü 
ñèíüîãî êîëüîðó, 2 á³ëèõ ôîðìåíèõ ñîðî÷êè, 
âñå á/ó, íåäîðîãî. 098-548-98-23
  Ôîðìà ïðîâ³äíèêà æ³í. íîâà ð.44-46, 
ïîâíèé êîìïëåêò (øòàíè, ñï³äíèöÿ, ï³äæàê, 
2 ñîðî÷êè, ï³ëîòêà, êðàâàòêà), äåøåâî. 093-
884-97-10
  Õâèëÿñò³ ïàïóæêè, õëîï÷èêè-60 ãðí., 
ä³â÷àòêà-50 ãðí. 093-109-83-83, 097-556-
89-47
  Öåãëà á³ëà ï³âòîðàøíÿ. 093-574-95-93
  Öåãëà á³ëà, ÷åðâîíà á/ó. 067-425-61-17

  Öåãëà ñ³ë³êàò 1000 øò. õîëîäèëüíèêè, 
ãâîçä³-150 (øèôåðí³), ïðåñ-ñîê, äâåð³ ð³çí³, 
ãàç. áàëîí. 096-605-79-63, 093-002-61-80
  Öåãëà ÷åðâîíà íîâà 400 øò. ïî 1.10 ãðí. 
097-696-24-39, 093-955-61-66, 2-32-44
  Öóöåíÿ ïîðîäè í³ìåöüêî¿ â³â÷àðêè. 096-
561-65-95
  ×îëîâ³÷èé êîñòþì ç á³ëîþ ðóáàøêîþ 
ð.46, äèò. ìàøèíêà ³ âåëîñèïåä 3-õ êîë³ñíèé 
íà 2-4 ð., äèò. ë³òíÿ êîëÿñêà. 2-24-28, 068-
003-51-13
  Øâåéíà ìàøèíêà íîæíà â ðîáî÷îìó ñòàí³. 
063-289-00-39
  Øâåéí³ ìàøèíêè: ×àéêà (åëåêòðè÷íà), 
Ïîäîëêà (ðó÷íà), âåñ³ëüíà ñóêíÿ ð.44-46. 
063-694-94-49, 098-404-99-04
  Øèíè 185 õ 65-15 3 øò. â äîáðîìó ñòàí³ 
òà ³íøå. 063-435-26-07 Ì³øà
  Øóáà ç íóòð³¿ ÷îðíà, äîâãà, ð.52-54 â 
õîðîøîìó ñòàí³. 063-430-79-06
   Ù åí  ê î â  íå  ì å ö ê î é  î â ÷ à ð ê è  ñ 
ìåæäóíàðîäíûìè äîêóìåíòàìè îò ðîäèòåëåé 
ïîáåäèòåëåé âûñòàâîê, ùåíêè èìåþò êëåéìî 
è ïðèâèâêó öåíà îò 1 500 ãðí. 063-575-13-17
  Ùåíêîâ îâ÷àðêè. 096-313-92-99
  ßáëóêà Àíòîíîâêà, Ñëàâà 1 êã./2.50 ãðí. 
067-269-51-18 
  ßéöÿ ïåðåïåëèí³ ä³ºòè÷í³ òà ³íêóáàö³éí³, 
òóøêè ïåðåïåë³â. 096-367-69-37
 Ïðîäàì ùåíêîâ ïåêèíåñà. 0680581308
 Áî÷êè ç ï³ä îë³¿ (òèãë³). 067-753-67-42
 Â³òðèíè òîðãîâ³ óãëîâ³ 2 øò. 093-810-56-52
 Ãàðàæ êîîï.«Æèãóë³» ï³ä áóñ. 067-242-
04-22
 Ê³ìàíî, çð³ñò 140 ñì. 093-810-56-52
 Êðîâàòü â³ä ñïàëüí³ «Àëüá³íà» + 2 ìàòðàñà 
500 ãðí. 098-132-22-28
 Ï³àí³íî «Óêðà¿íà». 067-753-67-42
  Ø ê à ô  õ î ë î ä è ë ü í è é  4 - õ  ê à ì å ð í è é , 
õîëîäèëüíèêè á/ó «Siemens», «AEC», ãðèëü 
åëåêòðè÷íà. 063-445-80-55, 097-449-53-15
 Êîìïüþòåðû è êîìïëåêòóþùèå (0432) 
46-43-84
 Ìîáèëüíûå òåëåôîíû. (0432) 46-43-84
 Ïðèíòåðû, ôàêñû, ìèíè-ÀÒÑ. (0432) 
46-83-28

  НЕрухомість
  1-ê³ìí êâ. ãàç. â ãóðòîæèòêó ð-í ÏÐÁ, 2 
ïîâ., ïðèâàòèç. 65 000 ãðí. òåðì³íîâî. 063-
289-16-34
  1-ê³ìí. êâ. â öåíòð³, 2 ïîâ., ³íä. îïàëåííÿ, 
ñàðàé. 097-263-47-53, 093-485-01-72
  1-ê³ìí. êâ. âóë.Ãðóøåâñüêîãî 30, çàã. 
ïëîùà 38 êâ.ì. (÷åøêà). 063-861-38-80
   1 - ê ³ìí .  ê â .  ñ .Æåæåë ³ â ,  ç  ó ñ ³ìà 
çðó÷íîñòÿìè, 40 êâ.ì., º ïãð³á, ñàðàé, ãîðîä. 
096-540-29-60
  1-ê³ìí. êâ., 1 ïîâ., 55 êâ.ì., âóë.
Êîòîâñüêîãî 7. 067-772-36-78
  1-ê³ìí. êâ., öåíòð, 5 ïîâ., 36 êâ.ì., áåç 
ðåìîíòó. 093-704-31-57
  2-óþ êâàðòèðó ïî Âèííè÷åíêà, èíä. 
îòîïëåíèå, áîéëåð, êâ-ðà ïîñëå ðåìîíòà, 
ïîãðåá, ñàðà 067-725-00-20, 068-547-90-22 
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  2-õ ê³ì. êâ. äðóãèé ïîâåðõ, âóë. Î. Êîøîâîãî 50 êâ. 8, ³íäèâ³ä. 
îïàëåííÿ, çàãàëüíà ïëîùà 60 êâ. ìåòð³â. 2-27-71, 098-245-36-55
  2-õ ê³ì. êâ., 4 ïîâ., áåç ðåìîíòó, ãàðíå ïëàíóâàííÿ, 54 êâ.ì. 
093-704-31-57
  2-õ ê³ì. êâ., çàãàëüíà ïëîùà 64 êâ. ìåòðà, â ðàéîí³ Ó÷èëèùà, 
³íäèâ³ä.
  2-õ ê³ì.êâ. âóë.Ãðóøåâñüêîãî 30, çàã. ïëîùà 52 êâ.ì. (÷åøêà). 
063-861-38-80
  2-õ ê³ìí. êâ. 4 ïîâ. öåíòð âóë.Â³íí³÷åíêà 31. 2-20-84, 097-
983-69-41
  2-õ ê³ìí. êâ. 42 êâ.ì., âóë. Ëåí³íà 16/20 5 ïîâ., áåç ðåìîíòà, 
áåç îïàëåííÿ. 093-667-75-22
  2-õ ê³ìí. êâ. ð-í íîâîãî ó÷èëèùà, 60 êâ.ì., 2 ïîâ. áåç ðåìîíòó. 
093-704-31-57
  2-õ ê³ìí. êâ. ð-í ÏÐÁ, ºâðî-ðåìîíò, ³íä. îïàëåííÿ, íàÿâíå 
ï³äâàëüíå ïðèì³ùåííÿ, êîíòåéíåð. 050-417-79-70
  2-õ ê³ìí. êâ., 3/5, áåç ðåìîíòà, 51 êâ.ì., âóë.Ñºäîâà, ³íä. 
îïàëåííÿ. 093-022-73-00
  2-õ ê³ìí. êâ., 4 ïîâ., ð-í ÏÐÁ, ³íä. îïàëåííÿ. 097-147-84-88, 
063-745-15-97
  2-õ ê³ìí. êâ., 40 êâ.ì., 5 ïîâ., ïãò.Ãëóõ³âö³ Êîçÿòèíñüêèé ð-í, 
íåäîðîãî, òåðì³íîâî. 093-065-88-35
  2-õ ê³ìí. êâ., ³íä. îïàëåííÿ, âóë. Ëåí³íà, â öåíòð³. 097-47-77-
889, 050-78-34-984
  2-õ ê³ìí. êâ., ê³ìíàòè îêðåì³, 4 ïîâ., â öåíòð³, áåç ðåìîíòà 
(÷àñòêîâî), áîéëåð, åëåêòðî îïàëåííÿ, ë³÷èëüíèêè. 095-409-34-99
  2-õ ê³ìí. êâ., öåíòð, 5 ïîâ., ì/ï â³êíà, îïàëåííÿ. 093-891-11-
23, 067-290-31-38
  2-õ êîì.êâ. â Êàçàòèíå, öåíòð. óë. Ñêëÿðîâà, 11. 2/3 ýò.êèðï.
äîìà, 32,7/21,5/4. Ãàðàæ, ñàðàé 4,5 ì.êâ. 067-922-22-12
  2-õ ïîâ. íîâèé áóäèíîê, ð-í ÏÐÁ, 5 ê³ìíàò, âàííà, ñàðàé, ïîãð³á 
093-445-29-76 
  3-õ ê³ìí êâ. ç ðåìîíòîì, ïîêðàùåíîãî ïëàíóâàííÿ. 063-854-
55-41
  3-õ ê³ìí. êâ. 2/9 âóë.Ãðóøåâñüêîãî 23, ïîêðàùåíå ïëàíóâàííÿ, 
ºâðî-ðåìîíò. 096-215-55-85, 063-276-64-74
  3-õ ê³ìí. êâ. â öåíòð³ àáî îáì³íÿþ íà 2-õ ê³ìí. êâ. ç äîïëàòîþ. 
063-963-45-49
  3-õ ê³ìí. êâ. â öåíòð³ âóë. Ãðóøåâñüêîãî 74, 4 ïîâ., ëîäæ³ÿ, 
áàëêîí, ï³äâàë, ³íä. îïàëåííÿ. 093-774-81-64, 067-442-17-71
  3-õ ê³ìí. êâ. â öåíòð³ âóë.Ëåí³íà, 4 ïîâ., ³íä. îïàëåííÿ. 050-
413-04-11
  3-õ ê³ìí. êâ. â öåíòð³ âóë.Ñêëÿðîâà 1, ïëîùà 72 êâ.ì., 4-é ïîâ., 
³íä. îïàëåííÿ. 063-684-23-83
  3-õ ê³ìí. êâ. ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè, çàã. ïëîùà 72 êâ.ì., âóë.
Ãîðüêîãî, ïîðó÷ çåì. ä³ë-êà 4 ñîò. 096-350-71-30, 063-624-12-30
  3-õ ê³ìí. êâ. ð-í ó÷èëèùà, ³íä. îïàëåííÿ, áàëêîí òà ëîäæ³ÿ, 
ãàðàæ, ïîãð³á ó äâîð³ äîìó. 067-224-08-52
  3-õ ê³ìí. êâ. öåíòð³, ºâðî-ðåìîíò, öåíòð. âîäà, êàíàë., ³íä. 
îïàëåííÿ, ãàðàæ, ìîæëèâî ï³ä îô³ñ àáî îáì³í íà 2-õ ê³ìí. êâ. â 
Ìîãèë³â-Ïîäîëüñüêîìó. 067-298-04-95, 067-297-96-18

  4-õ ê³ìí. êâ., 2 ïîâ., â öåíòð³, âóë. Øåâ÷åíêà 1, áåç ºâðî-
ðåìîíòó,  Òåðì³íîâî 093-598-43-15, 096-260-94-66
  Àáî çäàì â îðåíäó äâóõ ïîâåðõîâèé áóäèíîê, çàã. ïëîùà äî 
200 êâ.ì., â öåíòð³, º âñ³ çðó÷íîñò³, æèëèé ñòàí, à òàêîæ äëÿ áóäü-
ÿêèõ êîìåðö³éíèõ ðîá³ò. 097-125-04-22
  Àáî Çäàì â îðåíäó, áóäèíîê ñ. Êîçÿòèí âóë. Ê. Ìàðêñà 93, ç 
ãîñï. áóä³â., ë³òíÿ êóõíÿ, ãàðàæ, ïîãð³á, ñàðàé, êðèíèöÿ. Çåìëÿ 
ïðèâàòèç. 28 ñîò 097-554-23-75, 5-33-78 
  Àáî îáì³íÿþ áóäèíîê ãàç, âîäà, òóàëåò, âàííà, 29 ñîò. çåìë³, 
ñàäîê, ãîñï. áóä³âë³ ñ.Êîçÿòèí (öåíòð), ðîçãëÿíó âñ³ âàð³àíòè, 
íåäîðîãî, òåðì³íîâî. 068-883-95-11
  Áóäèíîê 2-õ ïîâåðõîâèé ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè (ãàðàæ, ñàäîê, 
ãîðîä), ñò.Ãîëåíäðè. 096-513-56-45
  Áóäèíîê 53.7 êâ.ì., ãàç, ë³òíÿ êóõíÿ, ïîãð³á, ñàðàé, êðèíèöÿ, 
âóë.Îñòðîâñüêîãî 11. 093-020-22-93
  Áóäèíîê 63 êâ.ì., âóë.Ëåñ³-Óêðà¿íêè 4, ñàðàé, ãàðàæ, ãàç. 
097-661-58-91
  Áóäèíîê 63 êâ.ì., ñ.Êàøïåð³âêà, º ãàç, íà ïîäâ³ð’¿ êðèíèöÿ, â 
áóäèíêó âîäà, âñ³ çðó÷íîñò³, ñàðàé, ïîãð³þ. 097-725-39-57
  Áóäèíîê 63.5 êâ.ì. ãàç., âñ³ çðó÷íîñò³, ñàðàé, ñàäîê 6 ñîò. 
çåìë³ ì.Êîçÿòèí âóë.Ðàäÿíñüêà 23. 098-348-75-08, 063-494-81-46
  Áóäèíîê 72 êâ.ì., 6 ñîò. çåìë³, ãàç, âîäà, êðèíèöÿ. 097-323-
85-75
  Áóäèíîê â ñ. Ðóáàíêà, ä³ë-êà 1 ãà. 096-47-333-24, 097-26-
776-54
  Áóäèíîê âóë. Ëîìîíîñîâà, 6 ñîò. çåìë³, òåðì³íîâî. 093-704-
31-57
  Áóäèíîê âóë.Ãàéäàðà 15, º äâà ñàðà¿, ãàç, 13 ñîò. ãîðîäà, 2 
ïîãð³áà. 2-13-55
  Áóäèíîê âóë.Æîâòíåâà 161 â áóäèíêó ãàç, âîäà, ë³òíÿ êóõíÿ 
(ãàç), ñàðàé, ãàðàæ, ïîãð³á, ïëîùà áóäèíêó 80 êâ.ì., çåì. ä³ë-êà 
22 ñîò. 093-795-07-36
  Áóäèíîê âóë.Ïàðõîìåíêî, ïðèáóäîâè ç ìåáëÿìè, äîìàøí³ì 
òà ãîñï. ³íâåíòàðåì, ãàðàæ, ãàç, 8 ñîò.çåìë³, íåäîðîãî. 063-
145-42-96
  Áóäèíîê âóë.Ðàäÿíñüêà 26 ð-í âóë.².Ôðàíêà, òåïëèé, ñóõèé, 6 
ñîò., ãàðàæ, õë³â, ïîãð³á, 60 êâ.ì. ê³ìíàòà 20 êâ.ì. ³ 2 ïî 9.5 êâ.ì. 
093-979-47-83
  Áóäèíîê ãàç âóë.Ê³ðîâà 112. 063-141-11-22
  Áóäèíîê ãàç, º ñàðàé, ãàðàæ, ë³òíÿ êóõíÿ, êðèíèöÿ, 37 ñîò. 
çåìë³. 068-003-72-85 
  Áóäèíîê ãàç, ïðèâàòèç., 60 êâ.ì., ç ãîñï. áóä³âëÿìè, ñ.Êîçÿòèí, 
çåì.ä³ë-êà 15 ñîò. 096-192-68-08
  Áóäèíîê ãàç. â ì.Êîçÿòèí. 098-320-79-96
  Áóäèíîê ãàç. ç ãîñï. áóä³âëÿìè ñ.Êîçÿòèí âóë.Ê.Ìàðêñà, çåì. 
ä³ë-êà 20 ñîò. àáî îáì³íÿþ íà 1-ê³ìí. êâ. 093-347-19-83
  Áóäèíîê ãàç. ñ.Âåðíèãîðîäîê, ïðèñàäèáíà ä³ë-êà 60 ñîò. 096-
454-08-89
  Áóäèíîê ãàç., âóë.Ïàðõîìåíêî 110. 098-982-46-19
  Áóäèíîê ãàç., ç ãîñï. áóä³âëÿìè âóë.Ìàòðîñîâà 23. 096-425-
47-50, 097-561-16-95

  Áóäèíîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè âóë.Îñòðîâñüêîãî. 063-623-12-59
  Áóäèíîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè òà äâîðîâèìè äîáóäîâàìè âóë.
Ùîðñà. 093-808-27-73, 063-112-49-77
  Áóäèíîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè, ñàäèáà 0.73 ãà, ïîãð³á, ë³òíÿ 
êóõíÿ, 2 ñàðà¿, 2 êîìîðè ñ. Çîçóëèíö³. 096-901-41-74
  Áóäèíîê ì.Êîçÿòèí âóë.Ùîðñà 132. 063-225-22-08
  Áóäèíîê ì.Êîçÿòèí ãàç., ñàðàé, ãàðàæ. 067-902-13-80
  Áóäèíîê ì.Êîçÿòèí, 66 êâ.ì., äåðåâ’ÿíèé îáêëàäåíèé öåãëîþ. 
ãàç. îïàëåííÿ, º ñàðàé, ñàäèáà 11 ñîò. 066-146-08-00, 097-059-
68-10
  Áóäèíîê ïî âóë. Ñåäîâà, 7 ñîò. çåìë³, êðèíèöÿ, ãàðàæ, 
âðåìÿíêà. 093-812-70-18, 093-631-90-66
  Áóäèíîê ïîðÿä ãàç, êðèíèöÿ, ïîãð³á, äîðîãà àñâàëüò. çåì. ä³ë-
êà 0.34 ãà. ñ.Æóðáèíö³. 096-605-79-63, 093-002-61-80
  Áóäèíîê ñ.Áðîäåöüêå âóë. Á³ëÿð 27, º ãàç, âîäà, çåì. ä³ë-êà 15 
ñîò., ãîñï. áóä³âë³. 067-982-68-24, 097-500-11-99
  Áóäèíîê ñ.²âàíê³âö³,  ãàç, âîäà, ë³òíÿ êóõíÿ, ïîãð³á,25 ñîò. 
çåìë³, áóäèíîê â öåíòð³. 096-512-34-96
  Áóäèíîê ñ.Êîçÿòèí, ãàç, êðèíèöÿ, ë³òíÿ êóõíÿ, ãàðàæ, 0.63 ãà, 
ïîáóäîâàíèé â 1981 ð. 096-218-37-93
  Áóäèíîê ñ.Êîìñîìîëüñüêå, ç óñ³ìà ãîñ. áóä³âëÿìè, º ãàç, âîäà, 
40 ñîò. ãîðîäà. 097-369-61-39
  Áóäèíîê ñ.Êîðäèø³âêà, ãîñï. áóä³âë³, ãàç, êîòåë, êîëîíêà, çåì. 
ä³ë-êà 0.60 ãà, òåðì³íîâî. 067-962-07-18 Íàòàøà
  Áóäèíîê ñ.Íåïåä³âêà âóë.Ïåðøîòðàâíåâà 19à - 45 000 ãðí. 
096-245-02-89
  Áóäèíîê ñ.Òèòóñ³âêà, º ãàðàæ, ïîãð³á, ñàðàé, 46 ñîò. ãîðîäà, 
á³ëÿ ñòàâêà. 066-192-63-16
  Áóäèíîê öåãëÿíèé 70 êâ.ì., ãàç., ï³÷íå îïàëåííÿ, êðèíèöÿ, 
ãàðàæ, ñàðàé, ë³òíÿ êóõíÿ. 5 ñîò. ãîðîäó, âóë.Ùîðñà 86. 068-

012-71-11
  Áóäèíîê öåãëÿíèé ñ.Æóðáèíö³,, ñàðàé öåãëÿíèé, êðèíèöÿ, ïîðÿä 
ë³ñ, ñòàâîê - 37 000 ãðí. 096-325-49-73, 098-259-67-41
  Äà÷à - áóäèíîê öåãëÿíèé, ñâ³òëî, ñêâàæåíà âîäà, çåì. ä³ë-êà 
8 ñîò., êîîï.«×åðåìóøêè î.ï. Ïëàíîâèé. 5-21-75, 099-561-19-59
  Äà÷à - áóäèíîê öåãëÿíèé, ñêâàæåíà âîäà, êîîï.«Äóáîê» î.ï. 
Ïëàíîâèé, çåì. ä³ë-êà 5 ñîò, ñâ³òëî. 5-21-75, 099-561-19-59
  Äîì ñ.Êîìñîìîëüñêîå, ñàìàííûé îáëîæåí êèðïè÷åì 110.4 
êâ.ì., óë.Íèêîëüñêîãî, 3 êîìíàòû, ïðèõîæàÿ, êóõíÿ, âàííàÿ êîì., 
òóàëåò, âîäÿíîå îòîïëåíèå, ãàç, âîäà, åë. òåëåôîí, ó÷àñòîê 
11.54 ñîò., ïîãðåá, ñàðàé, îò öåíòðà 200 ì. 067-700-97-84, 067-
250-05-99
  Äîì ñî âñåìè óäîáñòâàìè (öåíòðàëüíîå âîäîñíîáæåíèå è 
ñëèâ), ëåòíÿÿ êóõíÿ, ïîãðåá, 6 ñîò. óñàäüáà, ñàä, ïåð. 9-ÿíâàðÿ 
23. 067-884-32-39 
  Çåì. ä³ë-êà 5 ñîò. º ôóíäàìåíò, ñâ³òëî, ïîðó÷ ãàç ð-í 
Í³êðàñîâà. 093-774-81-64, 067-442-17-71
  Êâàðòèðà â öåíòð³ ñ.Êîìñîìîëüñüêå. 097-334-29-44
  Êâàðòèðà ì.Êîçÿòèí ïðîâ.Âàëäàºâñüêèé 16/3. 5-54-00, 096-
255-51-68
  Êâàðòèðà öóê.çàâîä Ìàõàðèíö³, º âîäà, ãàç, ñàðàé, ãàðàæ. 
097-858-31-83
  Êâàðòèðè â ðîçñòðî÷êó â íîâîáóäîâ³ íà Âèøåíüö³ ì.Â³ííèöÿ, 6 
000 ãðí. êâ.ì. 097-352-95-36, 063-286-35-15
  Ï³âáóäèíêó. Ï³÷íå îïàëåííÿ, çåì. ä³ëÿíêà-6 ñîòîê, º ë³òíÿ êóõíÿ, 
ñàðàé 093-626-88-99 
  Ïîëîâèíà áóäèíêó 46 êâ.ì. â öåíòð³, º öåíòðàëüíà âîäà, ãàç, 
âàííà, º ãàðàæ, ë³òíÿ êóõíÿ, ñàðàé, 3 ñîò. çåìë³, ïðèâàòèç. 063-
576-28-66, 097-031-32-24
  ×àñòèíà áóäèíêà â öåíòð³. 093-940-90-87, 093-766-18-41

  ×àñòèíà áóäèíêó 1/2 ñ.Áðîäåöüêå, çåì. ä³ë-êà 0.15 ñîò.. ãîñï. 
áóä³âë³, ë³òíÿ êóõíÿ, ïîãð³á, ñàðàé. 066-610-56-56, 098-332-52-73
  ×àñòèíà áóäèíêó â öåíòð³ âóë.Â³íí³÷åíêà, 34 êâ.ì., º áàëîííèé 
ãàç, îïàëåííÿ åëåêòðè÷íå òà ï³÷íå, íåäîðîãî. 093-917-91-54, 
2-41-87
  ×àñòèíà áóäèíêó âóë.Êóëèê³âñüêîãî 4/1, 3 ê³ìíàòè, çåì. ä³ë-êà 6 
ñîò., ãàç. îïàëåííÿ, âîäà â áóäèíêó, ñàðàé, ãàðàæ. 068-007-21-00
  ×àñòèíà áóäèíêó íåäàëåêî â³ä öåíòðó, òåðì³íîâî, íåäîðîãî. 
067-748-80-01
  ×àñòèíà áóäèíêó, 2 ê³ìíàòè, ãàç òà âîäà ó äâîð³, çåì. ä³ë-êà 4 
ñîò., ñàðàé. 068-712-44-22
  ×àñòèíà áóäèíêó, ïîòðåáóº ðåìîíòó, öåíòð, íåäîðîãî. 093-
704-31-57
  ×àñòèíà öåãëÿíîãî áóäèíêó 128 êâ.ì., æèëà ïëîùà 85 êâ.ì., 
âõ³ä îêðåìî, çåì. ä³ë-êà 7 ñîò. ïðèâàòèç., êðèíèöÿ. 097-091-54-15, 
067-788-02-00 Íàòàøà
 2-õ ê³ìí. êâ. ð-í ÏÒÓ-17 àáî îáì³íÿþ íà áóäèíîê ç óñ³ìà 
çðó÷íîñòÿìè, ðîçãëÿíó âñ³ âàð³àíòè. 093-810-56-52
 3-õ ê³ìí. êâ. âóë.Êîòîâñüêîãî 3/13, ³íä. îïàëåííÿ, ç êîñìåòè÷íèì 
ðåìîíòîì, ëîäæ³ÿ, áàëêîí, ñàðàé, òåðì³íîâî. 098-974-29-35
 Áóäèíîê ãàç., ºâðî-ðåìîíò, ñ/ó, êóõíÿ, 2 ê³ìíàòè, çåì. ä³ë-êà 10 
ñîò., ïîãð³á, ãàðàæ, ë³òíÿ êóõíÿ, ï³äëîãà òåïëà, âóë.Ä.Íå÷àÿ. 067-
430-31-31
 Áóäèíîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè 0.13 ãà, âðåì’ÿíêà, äâà ïîãð³áà, äâà 
ãàðàæà âóë.².Ôðàíêà. 097-486-40-81, 5-28-73
 Áóäèíîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè, ãàç, âîäà, ìåáë³ ïðîâ. Òóõà÷åâñüêîãî. 
067-753-67-42
 Áóäèíîê ïî âóë. Ìàòðîñîâà (á³ëÿ øêîëè ¹3), çåì. ä³ëÿíêà 0,11 
Ãà. Íå äîðîãî. Äîêóìåíòè ãîòîâ³ 068-024-89-19 
 Áóäèíîê ñ.Êîðäèø³âêà ãàç., âîäà, õë³â, ë³òíÿ êóõíÿ, ñàäîê, ãîðîä 
30 ñîò. 096-938-96-37 Îëåêñàíäð

 Çåì. ä³ë-êà ç³ ñòàðèì áóäèíêîì, 11 ñîò. çåìë³, ãàç ó äâîð³, âóë.
Ìàòðîñîâà. 096-299-15-21

  АВТОМОТО
  Ford Scorpio 2.0 1987 ð.â., êîë³ð ñ³ðèé â õîðîøîìó ñòàí³, 
íåäîðîãî, òåðì³íîâî. 063-694-20-40
  LADA 1118, 2011 ð.â., äâ. 1.4, ïðîá³ã 53 òèñ.êì., ÷åðâîíà, îäèí 
âëàñíèì, ãàðíèé ñòàí. 068-002-79-87
  ÂÀÇ 118, äâ. 1.6, ãàðíèé ñòàí. 096-644-37-94
  ÂÀÇ 2101 1975 ð.â., êîë³ð ÷åðâîíèé. 096-301-40-76, 068-315-
68-10
  ÂÀÇ 2101 1978 ð.â., ñèíüîãî êîëüîðó, â ðîáî÷îìó ñòàí³ 6 000 
ãðí. 096-962-41-19
  ÂÀÇ 2101 â íîðìàëüíîìó ñòàí³ 093-141-21-94, 096-600-17-81 
  ÂÀÇ 21011 íà õîäó 1981 ð.â., õîðîøèé ñòàí, íîâèé 
âîñüì¸ðî÷íèé êàðáþðàòîð 8 500 ãðí. 097-149-12-94
  ÂÀÇ 21013 1984 ð.â., êîë³ð ÷åðâîíèé. 096-231-47-50
  ÂÀÇ 2102 + äâîõ îñíèé ïðèöåï. 068-628-76-96
  ÂÀÇ 2105, êîë³ð á³ëèé, íîâèé ÀÊÁ, íîâà ãóìà, òèòàíè, äîáðèé 
ñòàí. 063-741-02-07
  ÂÀÇ 2106 1992 ð.â., ãàç-áåíçèí. 097-954-38-47
  ÂÀÇ 2107 2008 ð.â., ñòàí íîâîãî àâòî, íå áèòà, íå ôàðáîâàíà. 
067-782-09-24
  ÂÀÇ 2108 1992 ð.â., êîë³ð ÷åðâîíèé. 067-407-62-92
  ÂÀÇ 2109 1991 ð.â., êîë³ð âèøíÿ, íºìêà, ñòàí äóæå õîðîøèé. 
067-960-72-66
  ÂÀÇ 2109 íà çàï÷àñòèíè (äâèãóí 1.500, ÊÏÏ-5ñò.), ãåíåðàòîð 
ÂÀÇ 2101, åëåêòðîñòàíö³ÿ íîâà 2 Êâò (äèçåëüíà), ðåäóêòîð ÂÀÇ 
2101 â õîðîøîìó ñòàí³. 096-513-56-45
  ÂÀÇ 2109, äèçåëü, 1994 ð.â., ÷åðâîíèé, 1.5, õîðîøèé ñòàí. 
067-549-00-32
  ÂÀÇ 21093 1992 ð.â. êîë³ð âèøíÿ, 1.5 5 ñò., äîáðèé ñòàí. 
068-706-37-25
  ÂÀÇ 21099 1991 ð.â., ÷åðâîíèé, â³äì³ííèé ñòàí. 067-915-29-96

  ÂÀÇ 21099 â õîðîøîìó ñòàí³, 2001 ð.â., ôàðêîï. 097-290-05-15
  ÂÀÇ 2110 2005 ð.â., äâèãóí 1.6, 16 êë. 063-260-09-76, 068-
056-55-28
  ÂÀÇ 2110 2006 ð.â., â â³äì³ííîìó ñòàí³, êîæà, ã³äðî-óñ³ë³òåëü. 
093-483-57-85
  ÂÀÇ 21114 2009 ð.â., êîë³ð ÷îðíèé, íå êðàøåíà, ñòàí 
³äåàëüíèé. 067-960-72-66
  ÂÀÇ-2111, 2006 ã.â. 067-789-20-32, 063-280-42-04
  ÂÀÇ-2115, 2004 ã.â. 063-737-43-86
  ÃÀÇ-31029 «Âîëãà» â äîáðîìó ñòàí³. 067-152-68-67
  Äèñêè R-14 çàë³çí³, äèñêè òèòàíîâ³ R-3 (ÒÎÏ), ôàðêîï 2108-09 
ÂÀÇ. 093-884-97-34
  ÇÀÇ Ñëàâóòà 2003 ð.â., ÷åðâîíèé, ïðîá³ã 83 òèñ. êì. 097-
564-51-62
  ÇÀÇ Ñëàâóòà 2007 ð.â., ñ³ðèé, ïðîá³ã 61 òèñ. êì. 067-792-52-59
  Êàëèíà õàò÷áåê ÂÀÇ 1119 ñèí³é ìåòàë³ê, òåðì³íîâî 2008 ð.â. 
063-648-64-69
  Êîìáàéí Ìàññåé Ôåðãþñîí 186, â õîðîøîìó ñòàí³. 067-697-
93-02
  Ìàçäà 626 2.0 äèçåëü 1985 ð.â. 063-386-23-21, 097-684-54-71
  Ìåðñåäåñ W124E300, äèçåëü, 1995 ð.â. 063-684-23-83 
  Ìîïåä Âàéïåð-Õàðëåé, îá’ºì äâèãóíà 50 êóá. 093-598-31-54
  Ìîñêâè÷ 2141 á³ëèé 1992 ð.â., â õîðîøîìó ñòàí³, ÊÏ-5 ñò., 
ïåðåäí³é ïðèâ³ä, ÌÏ-3, ôàðêîï. 093-593-50-70
  Ìîñêâè÷ 412 1980 ð.â., â õîðîøîìó ñòàí³. 096-190-11-50

  Ìîñêâè÷ ÀÇËÊ 2141 1991 ð.â., â äîáðîìó ñòàí³. 096-160-08-90
  Ìîòîöèêë Ì³íñüê ìàéæå íîâèé 3 500 ãðí. 097-426-67-24
  ÌÒ-11 â õîðîøîìó ñòàí³. 063-614-76-81
  ÌÒÇ-82, êóëüòèâàòîð ñòð³ëü÷àòèé, íàâ³ñíèé, øèð. 3.40. 099-
755-71-68
  Îïåëü Êàäåò 1987 ð.â., â õîðîøîìó ñòàí³. 097-887-92-54, 
063-120-25-40
  ÎÐÅL VECTRA, 2.0 ³íæåêòîð, 1990 ð.â., â õîðîøîìó ñòàí³, êîë³ð 
ñ³ðèé. 063-982-99-46
  Ïðîäàì VOLKSWAGEN Ò4 òðàíñïîðòåð 2001ð., òóðáî Ä³çåëü 2,4 
îá’ºì ïàñàæèðñüêèé 7 ì³ñöü. 096-576-12-36
  Ïðîäàì ÂÀÇ 21093 1991 ðîêó âèïóñêó 1500 (á³ëà), Áåëüã³éêà ç 
ëþêîì â õîðîøîìó ñòàí³. 067-960-32-95, 063-784-16-60
  Ïðîäàì ÂÀÇ 21099 1997 ðîêó âèïóñêó, äâèãóí 1,5 îá’ºì, 5-òè 
ñòóï³í÷àòà êîðîáêà ïåðåäà÷. Ãàç, áåíçèí. Â äîáðîìó ñòàí³. 067-
934-98-90
  Ñêóòåð ñèíüî-ñ³ðîãî êîëüîðó - 2 800 ãðí. 093-903-94-61
  Ñêóòåðà ç ßïîí³¿ áåç ïðîá³ãó ïî Óêðà¿í³. 097-573-29-59
  Òàâð³ÿ Ïèêàï 2000 ð.â., ãàç-áåíçèí. 093-750-80-82, 067-988-
25-43
  Òðàêòîð ÞÌÇ-6 ë. 063-042-57-18, 097-256-32-65
  Ôîëüöâàãåí Áîðà 2001 ð.â., â õîðîøîìó ñòàí³, ãàç-áåíçèí. 
096-896-79-17
  Øèíè á/ó Äîíëîï Ñïîðò 2050Ì 205/60/16 ßïîí³ÿ ç ìàëèì 
³çíîñîì 4 øò. 096-086-83-45
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П а м ' ята   є м о
4814

1.09.2014 р. минає 1 рік, 
як пішла з життя наша дорога матуся

Ольшевська 
Ніна Петрівна

13.09.2014 р. минає 5 років,
як не стало з нами нашого рідного татуся

Ольшевського 
Фелікса Адольфовича

Важко повірити, що Вас немає з 
нами.
Нам завжди не вистачатиме Вашої 
турботи, доброї поради і мудрого 
слова.

Світла пам’ять про Вас навіки 
житиме в наших серцях.
Вічно сумуючі : 
донька, зять, онуки та правнуки.

4814Співробітники, ветерани і пенсіонери 
лінійного відділу міліції на ст.. Козятин

сумують з приводу смерті ветерана органів 
внутрішніх справ України,
майора міліції у відставці

Артемчука 
Анатолія Йосиповича 

і висловлюють щире співчуття рідним і 
близьким покійного.

Рада  ветеранів ЛВ на ст.Козятин.

4814

7.09.2014 року минає рік, як пішов з життя брат, син, чоловік та батько

Поліщук Олег Сергійович
Як багато нашого пішло з тобою, як багато твого залишилося з нами. 

З життя пішов незбагненно рано, 
Батьків печаль гнітить і в серцях їх кровоточить рана, 

Синочка твої ростуть, не знаючи слова «тато».
Як краплі роси нфа трояндах, на щоках наших сльози, спи спокійно, 

Милий, всі тебе ми пам’ятаємо, любимо і сумуємо.

Вічно сумуючі батьки, дружина, діти та рідні.
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Висловлюємо вдячність  рідним, 
сусідам, близьким, 

Козятинському МСТ та педагогічному 
колективу ліцей-школи, КП Відродження

за моральну та матеріальну допомогу 
в організації поховання

Заїчко Любові 
Нікіфоровни.

Рідні.

4814

7 вересня минає 10 років,
як пішла з життя любляча дружина, матуся, бабуся

Ковальчук 
Галина Михайлівна

Не можна передати словами ту печаль і горе, 
що переповнюють наші серця. 
Ти пішла від нас назавжди, 
забрав своє тепло, щирість своєї душі, 

залишивши у наших серцях біль і печаль. 
Любимо, згадуємо. Поки живі ми, 
ти будеш жити з нами.
Спи спокійно, наша рідненька.

Вічно сумуючі: чоловік, дочки, зяті, онуки, сестра Тома та свати.

4814

Велика подяка співробітникам 
та ветеранам лінійного відділу
внутрішніх справ на ст. Козятин

за допомогу та співчуття у похованні 
найдорожчої нам людини

Артемчука Анатолія 
Йосиповича

Родина Артемчук.

4814

3 вересня минає 9 днів,
як пішов з життя 
чоловік, батько, дідусь

Артемчук 
Анатолій 

Йосипович
Вічно сумуюча родина.

4814

Педагогічний колектив ліцею-школи 
висловлює глибоке співчуття

Абрамюк Аллі Василівні
в зв’язку із втратою-смертю матері.

П а м ' ята   є м о
4814

5 вересня минає 40 днів,
як пішла з життя матір, сестра і просто чудова жінка

Мельник Надія 
Олександрівна

Великої скорботи не зміряти, сльозами горя не залити,
Тебе немає з нами, але навіки в серцях ти наших будеш жити.
Серце згасло, ніби блискавиця, біль не пригасити рокам.
Образ твій вічно буде зберігатися в пам’яті нашій завжди.
Ми все віддали б, шматочок серця свого,
Лише знову забилося б твоє.

Вічно сумуючі сини: Іван і Сашко, 
сестра Мая, близькі та рідні.

4814

4 вересня минає 9 днів, як важка хвороба забрала від нас найріднішу людину

Ільченко Святослава 
Павловича

Ти не пішов від нас назавжди,
Щодня присутній ти в родині,

У горі, радощах - в усьому
Життя ти нашого частина.

Вічно сумуючі: дружина, сестра з родиною, діти, онуки, зяті.

4814Усі рідні висловлюють щиру 
подяку рідним, близьким, кумам, 

друзям, колегам по роботі,
 сусідам за моральну та 

матеріальну підтримку в 
трагічну для нас хвилину, 

допомогу в організації 
поховання найдорожчої

 нам людини
Ільченко Святослава 

Павловича

4814

6 вересня минає 1 рік, як пішов з життя батько, чоловік, дідусь

Степанюк Володимир 
Васильович

Горбок землі мовчить, як все довкола.
І огортає душу світлий жаль,
Що не побачити тебе ніколи:
Ні твою радість, ні печаль.

Не заросте ніколи та стежина,
Що провела тебе в останню путь.
Там похилилася зажурена калина
І добрим словом рідні пом’януть.

Вічно сумуючі: дружина, діти, онук, всі рідні та друзі.

4814

6 вересня минає 1 рік, як пішов з життя батько, чоловік, дідусь

Степанюк Володимир 
Васильович

Горбок землі мовчить, як все довкола.
І огортає душу світлий жаль,
Що не побачити тебе ніколи:
Ні твою радість, ні печаль.

Не заросте ніколи та стежина,
Що провела тебе в останню путь.
Там похилилася зажурена калина
І добрим словом рідні пом’януть.

Вічно сумуючі: дружина, діти, онук, всі рідні та друзі.

 ÂÀÇ 21093 2004 ð.â., ñèíüîãî êîëüîðó, ñèãíàë³çàö³ÿ, öåíòð. 
çàìîê, òîí³ðîâêà. 063-255-40-50

  КУПЛЮ
  1-ê³ìí. àáî 2-õ ê³ìí. êâ. â Êîçÿòèí³ äëÿ ñåáå, áåç ðåìîíòó. 
096-193-17-75
  5 òîííèé êîíòåéíåð òåðì³íîâî. 063-187-18-94
  Áóäèíîê, ÷àñòèíó áóäèíêó, êâàðòèðó â Êîçÿòèí³, îêîëî 60 000 
ãðí., ìîæíà íà âèïëàòó. 097-275-79-09, 063-481-66-62
  Áóòåëü ºìí³ñòþ â³ä 20 ë. ³ á³ëüøå, òàêîæ òðóáîð³ç. 063-744-
29-57, 097-736-78-94
  Äîðîãî â³ä îðãàí³çàö³é òà íàñåëåííÿ â³äõîäè ìåòàëîáðóõòó. 
063-289-00-39, 098-536-36-37
  Äîðîãî êîðîâè, êîí³, òåëÿòà, ëîøàòà. 067-454-89-21
  Äîðîãî ðÿá³íó. 097-793-55-95
  Çàêóïëÿºìî ÂÐÕ ³ êîí³. Õîðîø³ ö³íè. 067-998-52-43
  Çàêóïëÿºìî ÂÐÕ, ìîëîäíÿê, êîí³, Äîðîãî. 097-702-05-06
  Çàêóïëÿºìî ìàêóëàòóðó òà êàðòîí, ìîæëèâèé ñàìîâèâ³ç. 098-
536-36-37, 063-289-00-39
  Êàìàç, ïðèöåï, ñ/ã òåõí³êó. 063-187-57-48
  Êàðòîïëþ âåëèêó. 098-110-87-02
  Êàðòîïëþ äð³áíó, øïàëè äåðåâÿí³, äîñêè 25, 30, 35 ìì. 2-30-
43, 097-255-51-60
  Êàðòîïëþ äð³áíó. 063-630-96-77, 097-763-97-86
  Êàðòîïëþ. 096-313-92-99
  Êîðîâó äîáðó. 098-250-36-96
  Íà âèã³äíèõ óìîâàõ ìåòàëîáðóõò ÷îðíèõ òà êîëüîðîâèõ ìåòàë³â. 
097-793-55-95
  Ïøåíèöþ, ÿ÷ì³íî, êóêóðóäçó. 067-399-77-62
  Ñâèí³ ì’ÿñíî¿ ïîðîäè. 067-671-33-28
  Ñòàð³ ðàäÿíñüê³ òåëåâ³çîðè. 063-172-13-68

  ÓÀÇ, ÃÀÇ-69 â áóäü-ÿêîìó ñòàí³. 097-808-05-45
  Ôð³çåð äëÿ ìîðîçèâà, 066-339-36-34
 ÂÀÇ, ÇÀÇ, Òàâð³ÿ-Ñëàâóòà, Ìîñêâè÷, Íèâà â áóäü-ÿêîìó ñòàí³: 
àâàð³éí³, ãíèë³, ïðîáëåìí³, íåðîçìèòíåí³. 098-682-50-85
 Çàêóïëÿºìî êîðîâè, êîí³, áèêè, òåëÿòà. Íàéêðàù³ ö³íè. 097-
142-32-17

  МіНЯЮ
  Ï³â áóäèíêó âóë. Ñâåðäëîâà 21 (á³ëÿ 5-¿ øêîëè), æèòëîâà ïëîùà 
50 êâ.ì. â íàëåæíîìó ñòàí³, ãîñï. áóä³âë³, 6 ñîò. çåìë³ íà 1-ê³ìí.
êâ. 067-261-47-58

  РіЗНЕ
  Â³ä ãàðíî¿ êèö³-ìèøåëîâêè ïîäàðóþ øóñòðåíüêå, ñ³ðî-÷îðíî-
á³ëå êîøåíÿ (ä³â÷èíêà), äáàéëèâèì ãîñïîäàðÿì. 063-605-92-04, 
067-386-47-80, 2-08-38
  Â³äàì â äîáð³ ðóêè êîòåíÿò. 063-955-58-42, 063-274-31-07
  Â³ääàì â äîáð³ ðóêè ïåñèêà äî 3-õ ì³ñ., á³ëî¿ ìàñò³. 096-467-
88-61
  Â³ääàì â íàä³éí³ ðóêè ãàðíèõ êîøåíÿò. 096-140-46-36
  Â³ääàì ãàðíèõ êîøåíÿò â äîáð³ ðóêè, äâà õëîï÷èêà, îäíà 
ä³â÷èíêà. 097-997-03-12, 063-259-17-79
  Â³ääàì ïðèâ÷åí³ äî ã³ã³ºíè êîøåíÿò äáàéëèâèì ãîñïîäàðÿì. 
068-213-09-32, 063-788-13-18
  Â³ääàì öóöåíÿò ìàëåíüêî¿ äâîðíÿæêè â äîáð³ ðóêè. 096-886-
25-27, 063-406-23-10, 2-10-51
  Â³çüìó áóäèíîê íà âèïëàòó. 096-662-05-33, 063-580-16-10
  Â³çüìó íà êâàðòèðó ñòóäåíò³â. 093-645-76-69
  Âòðà÷åíî â³éñüêîâèé êâèòîê íà ³ì’ÿ Ãîí÷àðóê Ñåðã³é 
Îëåêñàíäðîâè÷ ââàæàòè íåä³éñíèì.
  Âòðà÷åíî ãàìàíåöü. Ïîâåðí³òü çà âèíîãîðîäó. 097-509-27-01

  Âòðà÷åíî äîãîâ³ð êóï³âë³-ïðäàæó äàòà âèäà÷³ 21.12.2012 ð. íà 
³ì’ÿ ïîêóïöÿ Îíîïêà Ãàëèíà Êàë³ñòðàò³âíà × ââàæàòè íå ä³éñíèì.
  Âòðà÷åíî ïîñâ³ä÷åííÿ ³íâàë³äà â³éíè íà ³ì’ÿ Ïàáàøíþê Âîë. 
Îë. ª087929 â³ä 5.08.2010 ð. ââàæàòè íåä³éñíèì
  Çäàºòüñÿ áóäèíîê ð-í êëóáà, îïàëåííÿ ï³÷íå, º ãàç, êðèíèöÿ 
â äâîð³. 063-708-50-49
  Çäàì 1-ê³ìí. êâ. â öåíòð³, õëîïöÿì. 097-206-76-21
  Çäàì 2-õ ê³ìí. êâ. 900 ãðí. 093-488-78-48
  Çäàì 2-õ ê³ìí. êâ. â öåíòð³. 097-494-98-33
  Çäàì 2-õ ê³ìí. êâ. ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè, ç ìåáëÿìè, öåíòð, íà 
äîâãèé òåðì³í. 098-597-08-78, 093-596-41-56
  Çäàì 3-õ ê³ìí. êâ. ç 1 ÷îë./400 ãðí., öåíòð, áåç õàçÿ¿â. 063-
050-32-30
  Çäàì 3-õ ê³ìí. êâ. ïîê³ìíàòíî, 400 ãðí.ç ÷îëîâ³êà, öåíòð, 

ãàðÿ÷à âîäà, áåç õàçÿ¿â. 063-050-32-30
  Çäàì 3-õ ê³ìí. êâ. ð-í øêîëè ¹3, ç ìåáëÿìè. 097-301-93-19
  Çäàì áåòîíîì³øàëêó â îðåíäó. 093-941-26-14
  Çäàì â ì.Êîçÿòèí³ áóäèíîê ãàç. 098-320-79-96
  Çäàì â îðåíäó çåì. ä³ë-êó áåçêîøòîâíî. 096-983-18-68
  Çäàì â îðåíäó ìàãàçèí íà æ.ä. âîêçàë³ 180 êâ.ì., íåäîðîãî. 
067-958-82-47, 067-415-51-48
  Çäàì â îðåíäó ï³â áóäèíêó ïî âóë.Ëèñåíêà. 063-576-28-66, 
097-031-32-24
   Çäàì ãàç .  áóäèíîê  ç  ïðèñàäèáíîþ ä ³ëÿíêîþ òà 
ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêèìè ñïîðóäàìè ïîðÿäí³é ñ³ì’¿. 096-770-
39-63, 063-178-82-58
  Çäàì æèòëîâèé áóäèíîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè âóë.Ìàòðîñîâà 
ð-í âóë.².Ôðàíêà. 097-515-55-92, 063-694-56-92

  Çäàì êâàðòèðó ç ãàç. îïàëåííÿì. 2-15-96
  Çäàì ê³ìíàòè ïîäåííî ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè. 067-170-96-34, 
063-624-35-39
  Çäàì ê³ìíàòó äëÿ 4 ñòóäåíò³â(îê) â ïðèâàòíîìó áóäèíêó, 
îêðåìèé âõ³ä, òóàëåò òà âîäà âñåðåäèí³, Wi-Fi. 097-790-99-84, 
093-880-58-44
  Çäàì îô³ñ â öåíòð³. 067-293-29-41
  Çäàì ïðèì³ùåííÿ 30 êâ.ì., ï³ä îô³ñ, ìàãàçèí. Ðåìîíò, 
âîäà, ³íòåðíåò, îõîðîíà, ÏÐÁ. 093-928-50-65,   ÂÀÇ 2107 ç 
îðèã³íàëüíèì ïðîá³ãîì 37 ççç êì., êîë³ð ìóðåíà, íå áèòà, íå 
êðàøåíà. 093-783-39-72, 096-148-78-19
  Çäàì ïðèì³ùåííÿ 30 êâ.ì., ï³ä îô³ñ, ìàãàçèí. Ðåìîíò, âîäà, 
³íòåðíåò, îõîðîíà, ð-í ÏÐÁ(áàçàð÷èê). 093-928-50-65,   
  Çäàì ÷àñòèíó 1/4 áóäèíêó á³ëÿ æ/ä âîêçàëà, ï³÷íå âîäÿíå 

îïàëåííÿ, âîäà á³ëÿ áóäèíêó, ïîãð³á, ãîñï. áóä³âë³. 068-750-
74-73
  Çäàþ ê³ìíàòó öåíòð ì³ñòà. 068-058-13-45
  Çí³ìó êâàðòèðó â öåíòð³ ì³ñòà. 063-992-03-95
  Èùó ðàáîòó: íÿíè, ñèäåëêè, äîìðàáîòíèö³. 063-296-92-12 
Íèíà
  Øóêàþ ðîáîòó âîä³ÿ ç âëàñíèì àâòî (Ò1, áîðò, 1400 êã. + 5 
ïàñ.) 096-779-98-65
  Øóêàþ ðîáîòó ï³äñîáíèêà àáî åëåêòðèêà. 093-884-97-10
  Øóêàþ ðîáîòó: íÿíÿ, äîìðîá³òíèöÿ, äâ³ðíèê, ïîñóäîìèéêà, 
ïðèáèðàëüíèöÿ. 063-286-77-36, 098-619-03-41 Ëèäèÿ
 Çäàì 5 òîííèé êîíòåéíåð íà ö/ð ðèíêó 3 ðÿä. 093-810-56-52
 Øóêàþ ðîáîòó ïî åëåêòðîçâàðþâàííþ. 093-190-26-34,067-
786-29-90
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неділя, 7 вересня

 +12	 +16 0Ñ
+21	 +16 0Ñ

СЕРЕДА, 10 вересня

   +11	 +14 0Ñ
+19	 +16 0Ñ

4242

Прогноз погоди

ВІВТОРОК, 9 вересня

 +9	 +11 0Ñ
+20	 +15 0Ñ

ПОНЕДІЛОК, 8 вересня

 +13	 +15 0Ñ
+17	 +15 0Ñ

субота, 6 вересня

   +9	 +13 0Ñ
+21	 +16 0Ñ

ï’ятниця, 5 вересня

 +9	 + 11 0Ñ
 +18 	 +13 0Ñ

Четвер, 4 вересня

+ 12	 +11 0Ñ
+ 14	 +12 0Ñ

ГОРОСКОП

з 4 по 10 вересня

(04342)2-04-53, (068)308-01-25 
tetyana160@gmail.com

ОВЕН 
Овны - чуть-чуть увереннее 
будьте, И все у вас тогда будет 

ок’ей! Спокойствие храните слов-
но Будда, Вы будете на свете всех 
милей..

ТЕЛЕЦ 
А Тельцы сегодня рвут и мечут,
Активности у них хоть 

отбавляй! Они красивы - до потери 
дара речи, Родным и близким дарят 
нежный рай!

БЛИЗНЕЦЫ 
Близнецы - вы чего, не грусти-

те! Ведь сегодня - вас ждет успех!
Лучше вкусной едой похрустите!
Вас ждет радость, душевность и смех..

РАК 
Улыбнитесь жизни Раки,
И жизнь улыбнется в ответ!

Вам судьба посылает знаки —
Знаки счастья, любви и побед!

ЛЕВ
У Львов сегодня ясный-ясный 
день, В них море радости, люб-

ви и позитива - Они как солнышко 
лучисты и красивы, Кто не согласен: 
тот олень.

ДЕВА
Сегодня Девам нужно 
слегонца прийти в себя и 

переосмыслить ценности, подвести 
итоги и подумать о том, как жить 
дальше.

ВЕСЫ 
Весы сегодня на взводе!
Они рвутся в бой, побеждать!

Но надо чуть-чуть подождать -
Успех ждет в любви и работе.

СКОРПИОН
 Скорпионы - будьте на чеку,

Будьте спокойны, аккуратны, 
вежливы - И вам откроется любовь без-
брежная, И счастье поцелует вас в щеку.

СТРЕЛЕЦ 
Стрелец - вас накроет тоска,
Это осени наглой происки,

Вам нужно кинуться на поиски -
отношений, любви и тепла..

КОЗЕРОГ
 Козерог - в небе вашем туман,

Ну а в сердце холодный лед,
Вас сегодня лишь тот поймет,
Кто Вас любит и близок Вам.

ВОДОЛЕЙ 
Водолеи, очень скоро ваша 
мечта осуществится.

РЫБЫ 
Рыбы, чтобы мечты 
сбывались, нужно просто, 

чтобы рядом был ЛЮБЯЩИЙ 
ВОЛШЕБНИК,а не болтливый ска-
зочник.

5982

5908

Магнітні бурі
5 вересня  12-14 6 вересня 8-10 9 вересня  6-10

Футбол! У суботу, 6 вересня, о 15.00 
на стадіоні “Локомотив” відбудеться фут-
больний матч між командами “Авангард” 
та Козятинського РВ УМВС.

Запрошуються вболівальники.

Микола Степанович Крента, 097-514-24-05

Ставаймо, сину, плечем до плеча,
І нас тоді нікому не здолати,
Бо в вовка  завжди заяча душа,
хоча овечу шкуру може мати.
Нехай злоститься вся його рідня,
Нас не злякають всі його оскали.
А його правда — то все маячня,
А його предки — кочові вандали.

І міф про імперську “Московську Русь”
Лиш прояв хворобливої уяви.
Я УКРАЇНЕЦЬ, так, і цим горжусь,
Тому і ратую за цілісність держави.

Вона, як мати, для усіх єдина -
На півдні, півночі, на заході чи сході
Я вірю, що розквітне Україна
Та стане прикладом для світових народів.
Яким цинізмом треба обладати,
Щоб Крим забрати, й далі воювать.
На чужій крові імідж здобувати,
А перед світом — миротворцем виступать.

Та хай не думає, що світ всього не бачить.
Хай зрозуміє істину одну,
Що наше покоління не пробачить
Відтятий Крим, неоголошену війну.

Війну, що нам брутально нав’язали,
За те, що ми нескорені були.
Після Майдану, дійсно, незалежні стали
І європейський статус набули.
І нас в минуле поступу немає.
Я вірю, що настане світлий час,
Настане мир — і щастя завітає
В родину кожну, до кожного із нас.

І буде мати, буде Україна!
Ми не забудем патріотів тих,
Хто боронив і захищав країну
Від терористів, нелюдів чумних.

Я знаю, ми розквітнем знову,
І буйним паростом країна проросте,
Ми будем жити у краю чудовім,
Хоча завдання надто не просте.
Та ми здолаєм перепони долі,
Бо дух козацький в кожнім оживе,
А прагнення до єдності і волі
Нам допоможуть, бо життя триває!

5807

5992

Подзвони депутату-мажоритарнику
Він має тебе вислухати і допомогти

Продовжуючи “депутатську тему”, публікуємо контакти наступних двадцяти 
депутатів, які обирались за списками партій і відповідальні за вирішення про-
блем виборців по всьому місту. (В минулому номері газети був опублікований 
список депутатів по округах).

1. Салюк Тетяна Олексіївна (“Фронт змін”), (093)38-11-138
2. Радіна Таїсія Борисівна (“Фронт змін” ), (093)49-88-406
3. Карапетян Ашот Князевич (СПУ ), (067)43-02-155
4. Кальноокий Анатолій Сергійович (СПУ),  (097)51-55-592
5. Ящук Леонід Олександрович  (СПУ),  (096)52-19-975
6. Білан Віктор Васильович (“Відродження”), 5-20-74
7. Бондар Микола Миколайович (“Відродження”), 2-34-75
8. Марченко Костянтин Володимирович (“Єдність”), (097)74-40-584
9. Франчук Олексій Іванович (“Єдність”),  (096)57-02-538, (063)92-62-679
10. Буравський Євгеній Станіславович (“Єдність”), (096)64-44-248
11. Козельський Володимир Володимирович 
(“Батьківщина”), (097)53-42-369, (093)92-07-765
12. Холковський Павло Анатолійович (“Батьківщина”), (067)42-18-106
13. Крилова Лілія Анатоліївна (“Батьківщина”), (093)65-76-472
14. Андрушкевич Анатолій Ромуальдович (“Батьківщина”), (096)35-08-320
15. Мудра Оксана Миколаївна (“Батьківщина”), (096)158-41-22
16. Ясний Ігор Павлович (“Батьківщина”), (063)20-89-625
17. Зубко Ігор Миколайович (Партія регіонів), (067)50-25-737
18. Лазарчук Антоніна Володимирівна (Партія регіонів), (067)73-77-559
19. Нікіфоров Дмитро Олександрович (Партія регіонів), (067)43-02-158
20. Білянець Олена Анатоліївна (КПУ), 2-03-37, (063)64-59-954
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